
LEY GENERAL PARA EL CONTROL DEL TABACO

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Continuamos con la discusión del dictamen de la Comisión
de Salud, con proyecto de decreto por el que se reforman,
adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley
General para el Control del Tabaco, en materia de espacios
cien por ciento libres de humo y emisiones y eliminación
de la publicidad. (El dictamen podrá ser consultado en el
Diario de los Debates de esta fecha, en el Anexo V)

Tiene la palabra para fundamentar el dictamen, a nombre
de la comisión, la diputada Miroslava Sánchez Galván,
hasta por cinco minutos.

La diputada Miroslava Sánchez Galván: Con su venia,
presidente. Posicionamiento del dictamen de tabaco.
Pueblo de México, legisladoras y legisladores de esta
LXIV Legislatura, es un honor para mí poderme dirigir a
ustedes a nombre de Morena, en mi calidad de presidenta
de la Comisión de Salud quiero hacer un reconocimiento al
diputado Ignacio Mier por ser pieza fundamental para
lograr que el día de hoy podamos abordar la prohibición de
tabaco en esta máxima tribuna.

También quiero agradecer a los diputados Agustín García
Rubio, Luis Alberto Mendoza Acevedo, Manuel Huerta
Martínez y a la diputada Lorena Jiménez Andrade y Frida
Alejandra Esparza Márquez, integrantes de diversos
grupos parlamentarios, por promover iniciativas que
mostraron el interés de contribuir en la defensa de los
derechos de las y los mexicanos, pero sobre todo por
custodiar la salud en nuestro país a pesar de nuestras
diferencias y por vestirse de coraje y valentía y demostrar,
una vez más, que sí se puede avanzar en pro de los
derechos y garantizar una victoria más, lo cual permitirá
garantizar el derecho a la salud a través de un ambiente
sano para que nuestras niñas y niños puedan disfrutar y
desenvolverse en un espacio 100 por ciento libre de tabaco.

Por ser un compromiso a título personal con el futuro de
México, poder preverle un marco jurídico que genere un
cambio sustancial en pro de su salud. Es momento de que
logremos una disminución franca y efectiva en el consumo

de tabaco, por ser la principal causa de mortalidad evitable,
en el año 2020 se estimaba que era la causa del 12 por ciento
de todas las muertes a nivel mundial. Ese porcentaje es mayor
que el de las muertes causadas por VIH Sida, tuberculosis,
mortalidad materna, accidentes automovilísticos, homicidios
y suicidios en conjunto.

En México, en menos de dos décadas el número de
fumadores se incrementó de 9 a 13 millones de personas y
las enfermedades asociadas al tabaquismo matan a más de
53 mil personas cada año, es decir, 147 cada día. Esas
defunciones representan el 10 por ciento de las muertes en
nuestra nación.

La edad de inicio es cada vez menor y el consumo en las
mujeres también se ha incrementado en las últimas
décadas, tendiendo a ser igual o mayor que en los hombres.
Adicionalmente, más de una tercera parte de los habitantes
de México están expuestos al humo de tabaco y en la
región centro del país el porcentaje se acerca a la mitad. De
acuerdo con el Inegi, el porcentaje de personas de 10 a 19
años que consume tabaco fue del 5.1 por ciento, mientras
que para el caso de la población de más de 20 años fue del
19.9 por ciento.

Los costos de la atención médica de las enfermedades
atribuibles al tabaco superan en la actualidad los 90 mil
millones de pesos, esto es más del doble de lo que se
recauda por el impuesto especial. Los costos directos
representan el 8 por ciento del gasto en salud y el 0.4 por
ciento del PIB. Los costos indirectos debidos a la pérdida
de productividad podrían ser hasta tres veces mayores.

Sé que aún faltan más acciones por emprender, pero es
momento de sentar precedentes y de poner fin a las
ventajas que se habían venido construyendo en detrimento
de los derechos de los ciudadanos. Compañeras y
compañeros, esta es mi victoria, es tu victoria, es la victoria
de todos y cada uno de los aquí presentes, porque, como
siempre lo he dicho, para mí la salud no tiene colores y
trasciende más que un simple discurso.

Hemos comprobado que, para enfrentar responsablemente
los grandes retos de nuestro país, se tiene que hacer de
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manera conjunta y en esta ocasión no será la excepción.
Esperamos el voto a favor. Es cuanto. Muchas gracias.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Muchas gracias, diputada Sánchez Galván. Para fijar su
postura se otorgará a los grupos parlamentarios el uso de la
palabra, hasta por cinco minutos. Tiene la palabra la
diputada Frida Alejandra Esparza Márquez, del Grupo
Parlamentario del Partido de la Revolución Democrática.

La diputada Frida Alejandra Esparza Márquez: Gracias,
diputada, con su permiso. Mientras persiste la crisis sanitaria
provocada por covid-19, las otras pandemias de salud siguen
avanzando, por lo que no podemos ser omisos de su
existencia.

El día de hoy la Comisión de Salud, de esta Cámara, pone
a consideración de este pleno un dictamen en materia de
control de tabaco. Con las presentes reformas actualizamos
la Ley General para el Control de Tabaco en dos aspectos
fundamentales.

Primero, la ampliación del catálogo de espacios 100 por
ciento libres de humo y emisiones, para que lugares de
concurrencia colectiva, como estadios, conciertos, playas,
así como otros lugares públicos, las y los mexicanos no
estemos expuestos a un humo tan dañino y cancerígeno,
como lo es el del tabaco y sus emisiones. Y, por otro lado,
cuestiones relativas al patrocinio y la publicidad de dichos
productos.

En la propuesta de reforma que se pone a consideración se
establece que los lugares de trabajo, incluyendo el
transporte público, tendrán que ser espacios 100 por ciento
libres de humo o de cualquier otra emisión derivado del
consumo de tabaco, ello, con el objetivo de prevenir daños
irreparables en la salud.

En el mundo, durante el año pasado, murieron más de 8
millones de personas por culpa del tabaquismo, cifra que
supera aún al doble a los muertos de covid-19. Y, de estos
8 millones de personas, 7 millones fallecieron por consumo
directo, mientras que 1.3 millones eran fumadores pasivos.

En México fallecieron 51 mil personas por este vicio, es
decir, 141 personas al día. En México, según datos del
Instituto Nacional de Salud Pública, hay alrededor de 14
millones de fumadores, de los cuales 6 por ciento son
adolescentes. Y en nuestro país el consumo de tabaco,
además de las pérdidas irreparables que resulta para cientos

de miles de familias, representa también un costo para el
Estado de más de 80 mil millones de pesos, que se destinan
para la atención de enfermedades atribuibles al consumo y
abuso del tabaco, como enfermedades cardiovasculares,
diabetes, neoplasias, enfermedades respiratorias crónicas,
y otras más.

Por otra parte, este dictamen contempla la eliminación total
de cualquier tipo de publicidad, promoción y patrocinio de
estos productos en sus múltiples formas, ya que la industria
tabacalera, al estar impedida por la actual legislación,
astutamente promueve directa o indirectamente en espacios
como internet o redes sociales el consumo de estos
productos, lo que pone en riesgo a la población infantil y
adolescente por ser el target para reclutar e iniciar con la
adicción al tabaco o a la nicotina.

Contrario a lo que argumentan quienes se han opuesto a
estas medidas y a estas reformas, lo que el día de hoy
propone esta comisión no tienen ningún impacto negativo
en la economía, al contrario, se trata de medidas costo-
efectivas para ayudar a dejar el tabaco, para prevenir el
inicio de su consumo en los jóvenes y, por tanto, también
evitar el desarrollo de enfermedades ligadas al tabaquismo.
Y, en consecuencia, que una parte de estos recursos
públicos, destinado a la atención de estas enfermedades, al
prevenirse y evitarse, puedan en un futuro ser redirigidos a
otras áreas de salud.

Las iniciativas que hoy se ponen a consideración tienen
como único objetivo proteger los derechos humanos, de la
salud, de un medio ambiente sano y, sobre todo, lo más
importante, hacer prevalecer el interior, el interés superior
de la niñez.

Hoy, después de casi 12 años en que se han obstaculizado
más de 100 iniciativas, se avanza en la perfección de este
marco normativo. Lo que proponemos los integrantes de la
Comisión de Salud es un dictamen bien fundamentado que
hace caso a recomendaciones de organismos internacionales
que recoge casos de éxito en la experiencia internacional y al
mismo tiempo que rompe con la dinámica en la que el
conflicto de intereses en este Congreso y la industria
tabacalera, detenían el tan loable trabajo.

Debemos actuar frente a las determinantes sociales y
comerciales de la salud que han propiciado el incremento
de los índices de consumo de este producto tan dañino. La
lucha en esta Cámara no fue sencilla, la interferencia de la
industria se hizo presente, y hay que decirlo y por lo mismo



reconozco a la diputada Carmen Medel que ha sido una de
las impulsoras de este tema, a los diputados promoventes
donde el dictamen recoge la iniciativa de varios diputados
de diferentes grupos parlamentarios, asociaciones civiles
que estuvieron impulsando este tema, a la presidenta de la
Comisión de Salud y a mis compañeras y compañeros de la
comisión, por anteponer el interés general por encima de
los intereses económicos, como debe de ser siempre,
porque así se manda y nos lo mandan las mexicanas y los
mexicanos.

Compañeros, con la aprobación de este dictamen
refrendamos nuestro compromiso y trabajo frente a la
sociedad con el interés supremo de siempre responder de
una manera responsable y eficaz a las problemáticas de las
presentes y futuras generaciones.

Finalmente, y después de intensos meses de mucho trabajo,
reconocemos la disposición de diversas fuerzas parlamen-
tarias para avanzar con este proyecto, quienes independien-
temente de los colores que representan decidieron ponerse
una sola camiseta, la de la salud de la población mexicana.

Y concluyo diciendo, que tengamos presente que esta lucha
no ha terminado. Nuestra responsabilidad por seguir
abonando a tan urgentes causas es inobjetable, pero con la
voluntad política que el día de hoy ha quedado
manifestado, se seguirán generando cambios importantes
para nuestro país. Con la salud nunca más se debe de
negociar. Muchísimas gracias.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Muchas gracias, diputada Esparza Márquez. Tiene la
palabra la diputada Adriana Paulina Teissier Zavala, del
Grupo Parlamentario de Encuentro Social.

La diputada Adriana Paulina Teissier Zavala: Con su
permiso, presidenta. Compañeras y compañeros diputados,
el día de hoy nos encontramos discutiendo este dictamen
de la Comisión de Salud, por el que se derogan, reforman
y adicionan diversas disposiciones de la Ley General para
el Control del Tabaco.

Esta iniciativa tiene la cualidad de configurarse como un
proyecto plural, en el que diversas fuerzas políticas
plasmaron su visión y contribuyeron a la conformación de
un texto, en el que se vean representadas todas las voces.

Uno de los proyectos propuso que se prohíba la
producción, el comercio, distribución, donación, regalo,

venta y suministro de productos de tabaco que no cuenten
con filtros biodegradables. 

Otra iniciativa propuso establecer que en los lugares con
acceso al público o en áreas interiores de trabajo, públicas
o privadas, debiesen contar con contenedores exclusivos
para colillas y/o residuos de tabaco. Promoviendo, además,
la difusión de información que disponga la Secretaría de
Salud, en coordinación con la Secretaría de Medio
Ambiente y Recursos Naturales, respecto al impacto y la
contaminación ambiental, derivados de los residuos
producidos por el consumo de este tipo de productos.

El tercer proyecto que integró este dictamen se enfocó en
la protección de la salud de la niñez y de la adolescencia,
para lo cual propuso incluir en el texto normativo el
término adictivos, así como la prohibición de su uso en la
producción y en la importación o comercialización de
productos que contengan cualquier tipo de elementos de
esta índole.

También se propuso prohibir la exhibición de los productos
de tabaco en lugares donde los consumidores puedan tener
un impacto de forma directa o indirecta, situación que
fomenta su consumo.

También la comercialización y distribución de productos
que contengan tabaco deberán contar con un empaquetado
neutro, ampliar el catálogo de espacios cien por ciento
libres humo, con el fin de reducir los efectos nocivos
producidos por el consumo de estos productos. 

Se propuso prohibir todo tipo de publicidad, promoción y
patrocinio de los productos de tabaco, considerando
también el internet, las redes sociales, uso de figuras
públicas, populares o conocidas, que puedan atraer a la
ciudadanía para que consuma este tipo de productos.

Otro de los proyectos planteó prohibir el consumo, comercio,
distribución, donación, regalo, venta y encendido de
cualquier producto de tabaco en escuelas de educación
superior, ya sean públicas o privadas.

Finalmente, hubo otra iniciativa que buscó garantizar la
protección del pueblo de México mediante la restricción
del consumo de tabaco en los centros de trabajo y prohibir
la venta de productos diseñados con apariencia similar al
de un producto de tabaco y la promoción a través de
diversos medios que puedan recaer en el consumo de
menores.
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Compañeras y compañeros, como podemos notar, los cinco
proyectos que conforman este dictamen contienen diversas
modificaciones que sin duda alguna la consecuencia de su
aprobación será una mejora considerable en la calidad de
vida de las y los mexicanos.

En el Grupo Parlamentario de Encuentro Social coincidimos
con la dictaminadora respecto a la urgencia de legislar para
tener un marco legal que contenga las medidas necesarias que
privilegien el derecho a la salud.

También celebramos que este dictamen hace lo socialmente
correcto, pues privilegia la salud y la calidad de vida de
nuestras niñas, niños y adolescentes. Los contextos se
modifican conforme el tiempo avanza. La realidad que todos
vivimos actualmente nos exige tener especial cuidado con las
y los menores de edad.

En ese contexto no dejo de lamentar la aprobación del
consumo de estupefacientes, como es la marihuana. Celebro
este dictamen, pero igualmente los exhorto, compañeras y
compañeros, a que seamos más coherentes al legislar.

Por lo antes mencionado, el Grupo Parlamentario del PES
votará a favor del dictamen. Nuestro compromiso es con la
salud del pueblo de México. Es todo, presidenta. Muchas
gracias.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Muchas gracias, diputada Teissier Zavala. Tiene la palabra la
diputada Adriana Gabriela Medina Ortiz, del Grupo
Parlamentario de Movimiento Ciudadano. Hago una
rectificación. La participación está a cargo de Violeta
Mariana Parra García, del Grupo Parlamentario de
Movimiento Ciudadano.

La diputada Violeta Mariana Parra García: Gracias.
Con su venia, diputada presidenta. Compañeras y
compañeros diputados, el consumo de la Nicotiana
tabacum, también conocida como yerba santa o tabaco, a
nivel mundial se le relaciona con más de 8 millones de
decesos al año, entre los que se cuentan al menos 1.3
millones de fumadores pasivos fallecidos.

En nuestro país el impacto en vidas humanas representa
141 muertes diarias, un gasto en salud de casi 80 mil
millones de pesos anuales por enfermedades relacionadas
con el consumo de tabaco, de los cuales más de 11 mil
millones de pesos son para atender algún tipo de
discapacidad propiciada por fumar. Cabe resaltar que dicho

costo en salud es considerablemente mayor a los beneficios
económicos que deja la industria tabacalera en nuestro
país, por alrededor de 67 mil millones de pesos.

En este contexto, poco más de 1 de cada 4 hombres mayores
de 20 años y 1 de cada 10 mujeres en México es fumador o
fumadora. Y si no suspenden esta práctica, tendencialmente
engrosarán el costo en salubridad y las estadísticas de
decesos.

Lamentablemente, a pesar de los esfuerzos legislativos que
se han hecho hasta este momento, no se ha podido evitar la
alta incidencia en el consumo ni se ha dejado de exponer a
la niñez a la mercadotecnia del tabaco, grupo social que
aporta el 6 por ciento de las niñas y niños que lo integran a
la estadística de fumadoras y fumadores.

Asimismo, la ambigüedad en el texto vigente ha propiciado
que se sigan encontrando resquicios en la ley para desviar
su aplicación. Consecuentemente, lo que busca el dictamen
es mejorar los controles para impedir o disminuir que el
hábito de fumar siga impactando en los espacios públicos,
el ambiente y las personas.

Ello, aclarando y ampliando conceptos especialmente en
los artículos 5o., 23, 26 y 27 de la Ley General para el
Control del Tabaco, a través de medidas como incluir en las
restricciones el uso de cigarros electrónicos, a los que la
Organización Mundial de la Salud ya ha sugerido
considerar tan perniciosos como el tabaco mismo,
ampliado los conceptos de espacios laborales, donde no se
puede fumar en áreas anexas o conexas de los centros de
trabajo, aclarando los espacios de concurrencia colectiva
en los que no se podrá fumar, sin importar si son abiertos,
ventilados o cerrados, y endureciendo las limitaciones de la
publicidad del tabaco y derivados para evitar que nuestras
niñas y niños se sigan exponiendo.

Diputadas y diputados, quizá este dictamen esté destinado
a sumarse a los consensos más nobles, responsables y
provechosos que haya producido la presente legislatura
que está próxima a terminar. Consecuentemente, reitero mi
voto a favor del dictamen y les invito a que se sumen a esta
intención sin colores y con un solo interés: el interés de
México. Es cuanto, presidente.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Muchas gracias, diputada Parra García. Tiene la palabra el
diputado Manuel Huerta Martínez, del Grupo
Parlamentario del Partido del Trabajo.



El diputado Manuel Huerta Martínez: Con su permiso,
señora presidenta. Con el permiso del pueblo de México.
Compañeros y compañeras legisladoras, acudo a esta
tribuna para posicionar a nombre del Grupo Parlamentario
del Partido del Trabajo el dictamen que nos presenta la
Comisión de Salud, con proyecto de decreto en el que se
reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la
Ley General para el Control del Tabaco, en materia de
espacios cien por ciento libres de humo y emisiones, así
como la eliminación de la publicidad del tabaco.

El pasado 3 de marzo de 2020, ante este honorable
Congreso, presenté una iniciativa con el objeto de regular
y establecer criterios más estrictos a los fumadores activos.
El tabaquismo es uno de los factores de riesgo más
alarmantes para la salud pública.

Las muertes atribuibles por este mal se estiman que son
alrededor de 6 millones de personas anualmente en el
mundo. Mil millones de personas consuman tabaco en todo
el mundo, por lo cual se prevé que el número de muertes
excederá los 8 millones de personas para el 2030.

En México, el Inegi estima que 1 millón 300 mil jóvenes,
en el rango de 10 a 19 años, así como más de 6 millones de
adultos mayores de 20 años fuman. Esto es bastante
catastrófico.

Fumar produce cáncer de pulmón, laringe, riñón, vejiga,
estómago, colon, cavidad oral, estómago, además de otras
enfermedades discapacitantes. El consumo del tabaco
disminuye los años productivos de vida y trasciende en el
trabajo, la creatividad y el desarrollo social.

No solo el fumador activo sufre las consecuencias, también
las personas que no fuman respiran el humo que exhalan
los fumadores activos o el humo proveniente de la quema
de estos mismos productos de tabaco. A este fenómeno se
le conoce como humo de segunda mano.

La Organización Mundial de la Salud estima que 700
millones de niños y adultos respiran humo de segunda
mano. Así, la separación de áreas de no fumar y áreas de
fumar, la purificación del aire y la ventilación de los
edificios no elimina la exposición de las personas no
fumadoras al humo de tabaco de segunda mano.

La tarea de las autoridades es proteger niños, niñas,
adultos, que no fuman. Por ello, celebro la discusión y muy

seguramente la aprobación de este dictamen, como lo
mandata el artículo 4o. de nuestra Carta Magna.

Y se propone que al reformar la fracción X y adicionar las
fracciones X Bis, X Ter y X Quáter de la Ley General del
Control del Tabaco, con el fin de proteger a las personas
que no fuman tanto en espacios de concurrencia colectiva
en su lugar de trabajo y en el transporte público del humo
de segunda mano.

También se reforma el artículo 23 de la ley ya citada con el
objeto de prohibir la publicidad, promoción, patrocinio, de
los productos elaborados de tabaco, ya sea en forma directa
o indirecta a través de cualquier medio de difusión o
comunicación.

Como legislador, médico y salubrista del PT, pero, sobre
todo, de la cuarta transformación, me enorgullece decir
que, en materia de salud, con estas disposiciones del
control del tabaco, estamos haciendo un cambio verdadero.

Más de 12 años de retraso legislativo en esta materia han
costado a nuestro país más de medio millón de muertes que
pudieron haberse evitado y no se hizo porque los gobiernos
anteriores buscaron privilegiar los intereses de la industria
tabacalera por encima de los ciudadanos.

Con este dictamen, los diputados de esta legislatura ponemos
a la salud como una prioridad. Nuestro reconocimiento al
presidente Andrés Manuel López Obrador, quien, junto con
su gabinete de salud, el doctor Jorge Alcocer Varela y el
subsecretario López-Gatell, han atendido las recomenda-
ciones de la Organización Mundial de la Salud y han tenido
una participación decidida por que este gobierno sea un
parteaguas en materia del control del tabaco. Por un México
libre del consumo del tabaco. Es cuanto y esperemos su voto
a favor del dictamen. Gracias.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Gracias, diputado Huerta Martínez. Tiene la palabra la
diputada Cynthia Iliana López Castro, del Grupo
Parlamentario del Partido Revolucionario Institucional,
mediante la plataforma Zoom.

La diputada Cynthia Iliana López Castro (vía telemática):
Con su venia, presidenta. El tabaquismo, como se ha
mencionado, provoca graves daños a la salud de las personas
y de manera general a la población. Su adicción está
directamente relacionada con el incremento en los índices de
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mortalidad derivada de enfermedades respiratorias y
padecimientos del corazón.

El humo del tabaco concentra por lo menos 7 mil
sustancias químicas de las cuales se ha identificado que 69
son cancerígenas, que incrementan el riesgo de muerte por
cáncer de pulmón o por enfermedad pulmonar obstructiva
crónica.

Estas enfermedades que podemos mencionar, de acuerdo a
la Secretaría de Salud, donde especifica que el 6 por ciento
de los adolescentes y el 18 por ciento de los adultos fuman
cigarros combustibles, provocando la muerte de 51 mil 575
mexicanos formalmente, oficialmente cada año, generando
costos al Sistema Nacional de Salud que oscilan entre los
80 mil millones de pesos.

El solo hecho de consumir pocos cigarrillos o de fumar
ocasionalmente o estar expuesto al humo del tabaco
aumenta considerablemente el riesgo de sufrir alguna
cardiopatía. Sin embargo, dejar de fumar o estar expuesto
al humo de tabaco reduce hasta en un 50 por ciento el
riesgo de padecer algún tipo de estas enfermedades.

La exposición del humo de tabaco directa o indirectamente
representa una causa de muerte que podemos prevenir a
través de regulaciones más estrictas sobre de quienes
pueden adquirir. Es decir, tenemos que cuidar los derechos
de los no fumadores.

Por ello, reconozcamos que estas modificaciones a la Ley
del Control del Tabaco van a permitir proteger los derechos
de los no fumadores a vivir y convivir en espacios libres de
tabaco y emisiones, y también impulsar programas de
educación para fomentar un ambiente sano.

Es importante destacar que, de acuerdo con reportes de la
Organización Mundial de la Salud, en 131 países se ha
avanzado en la legislación para restringir la publicidad de
productos del tabaco, mientras que países como Australia,
Canadá, Finlandia, Irlanda, Nepal, Nueva Zelanda,
Noruega, Panamá y Australia han prohibido la publicidad
de los productos de tabaco en todos los puntos de venta.

Se trata de una manera eficaz para proteger la salud de
nuestras niñas, niños y jóvenes, y no debe de olvidarse que
la propia Constitución estipula el interés superior de la
niñez en las decisiones que tome el Estado mexicano.

Se terminará con la publicidad y promoción de productos
elaborados de tabaco mediante cualquier medio de difusión
y comunicación que posicione su marca y aún sean de
acceso a menores de edad, pretendiendo reducir de esta
manera su exposición, adquisición y consumo.

Sin duda, esta iniciativa que homologa las recomendaciones
de la Organización Mundial de la Salud respecto a los
ambientes libres de humo y cómo este tipo de iniciativas
ayudan a reducir la exposición al humo de tabaco ajeno, a
reducir el consumo y, principalmente, a prevenir su ingesta
entre niñas, niños y adolescentes.

Compañeros legisladores, esta iniciativa que está a punto
de aprobarse el día de hoy, va a ser como lo mencionaron
previamente, una gran coincidencia de esta LXIV
Legislatura. Así como en esta tribuna hemos alzado la voz,
hemos criticado, hoy queremos aplaudir esta propuesta que
sin duda quien se beneficia es México.

Todas las personas que no fuman serán beneficiadas y
también niños, jóvenes, adolescentes, de poder cada vez
estar más lejanos del tabaquismo.

Como legisladores, a mí me da mucho gusto, a nombre del
Grupo Parlamentario del PRI, que podamos abonar a nuestro
país con modificaciones, con leyes que les sean útil a la gente
y que podamos poner nuestro granito de arena para que las
generaciones que vienen atrás de nosotros puedan crecer en
un ambiente libre de tabaco, en un ambiente mucho más sano
y tratar de combatir este gran problema de salud pública.

Yo celebro esta iniciativa y bueno, pues vemos los
beneficios en otros países. México estará un paso adelante,
México estará a la vanguardia con esta iniciativa aprobada.
Por un México libre de humo, a favor. Muchas gracias,
presidenta.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Muchas gracias, diputada López Castro. Tiene la palabra el
diputado Eugenio Bueno Lozano, del Grupo Parlamentario
del Partido Acción Nacional.

El diputado Eugenio Bueno Lozano: Con el permiso de
la Presidencia. Compañeras y compañeros legisladores, de
acuerdo con la Ensanut 2018, cada día fallecen 141
personas en nuestro país a causa del tabaquismo. Quince
millones de fumadores son adultos mayores de 20 años, un
millón y medio de fumadores son adolescentes que fuman



todos los días y que empezaron a fumar en promedio a la
edad de 15 años; 52 mil 600 muertes son atribuibles al
consumo del tabaco, lo que representa el 7.5 por ciento del
8 por ciento de las muertes totales en México.

Alrededor de 700 millones de niños, es decir, casi la mitad
de la población infantil de todo el mundo respira aire
contaminado por el humo del tabaco. El consumo de
productos derivado del tabaco ocasiona daños en la salud,
con enfermedades como la enfermedad pulmonar
obstructiva crónica, impactos por enfermedades cardiacas,
neumonía, accidentes cardiovasculares y distintos tipos de
cáncer y cáncer de pulmón.

Además, las enfermedades derivadas del consumo del
tabaco se convirtieron en los principales factores de riesgo
de celeridad y de muertes por covid-19. Reconocemos el
esfuerzo de integrar datos duros en el dictamen sobre los
daños a la salud, los cotos directos e indirectos que
ocasiona el consumo del tabaco en materia de seguridad
pública. El impacto en la generación de empleo en el sector
y la afectación en la economía de los estados que han
legislado al respecto.

El monto de costos públicos directos e indirectos
adjudicables al tabaquismo en el 2020, para México son
casi 80 mil millones de pesos, lo que indica que es
imperativo seguir abonando a mejorar la regulación que
hoy tenemos.

Todos estos datos se van a nuestra preocupación por
legislar a favor de la salud de millones de mexicanos. Por
ello, las y los legisladores de Acción Nacional vemos
favorable esta reforma que avanza en la perfección de la
Ley General para el Control de Tabaco, para atender la
problemática en salud pública que ocasiona el consumo del
tabaco y la nicotina.

No obstante, queremos expresar que el dictamen no retoma
ninguna iniciativa presentada por nuestro partido, a pesar
de citarlas ni establece un análisis y argumentos que lleven
a desechar nuestra propuesta. Consideramos que esta
reforma se centra en un enfoque prohibicionista a pesar de
las múltiples voces expresadas en los foros y parlamentos
abiertos, realizados por la Comisión de Salud.

De ahí que esta reforma sustentada en una política de
cesación debió acompañarse de una política de reducción de
riesgos, con un trato diferido con respecto a productos de
combustión. Es decir, que se regularán las alternativas al

cigarro convencional, específicamente los vaporizadores,
para evitar también el mercado negro, generó la prohibición
de la importancia de estos productos, decretado por el
gobierno federal el 19 de febrero de 2020.

Coincidimos que ampliar los espacios libres de humo y
establecer medidas de restricciones, respecto a patrocinios
y publicidad de tabaco, nicotina, son medidas necesarias,
aunque no son suficientes. Para inhibir el surgimiento de
nuevos fumadores, es reducir la prevalencia de quienes
fuman cotidianamente.

Además de que dichas medidas se sustentan en
recomendaciones de la Organización Mundial de la Salud y
que se han plasmado en diversos instrumentos internacion-
ales, como el Convenio de Marco de la OMS para el Control
del Tabaco, lo que nos permite avanzar en su cumplimiento.

Será muy relevante el trabajo que los Congresos locales,
gobiernos de las entidades federativas y los municipios
deberán realizar para adecuar sus leyes, reglamentos,
bandos y demás disposiciones jurídicas para que sean
congruentes con lo dispuesto en el decreto para la buena
aplicación de esta reforma.

Finalmente, las y los legisladores de Acción Nacional
votaremos a favor de esta reforma, que contribuye en la
protección de los intereses superiores de la infancia y los
derechos de toda persona a la salud y a un medio ambiente
sano. Es cuanto, señora presidenta.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Muchas gracias, diputado Bueno Lozano. Tiene la palabra
el diputado Arturo Roberto Hernández Tapia, del Grupo
Parlamentario de Morena.

El diputado Arturo Roberto Hernández Tapia:
Compañeras y compañeros legisladores, respetable
audiencia, según datos de la Organización Panamericana
de la Salud, en México se incrementó el número de
fumadores de 9 a 13 millones de personas en menos de 2
décadas y las enfermedades asociadas al tabaquismo en
nuestro país matan actualmente a más de 53 mil personas
cada año, es decir, 147 mexicanos por día.

Otro dato alarmante es que la edad de inicio en el consumo
del tabaco ha disminuido continuamente en los últimos años,
alcanzando cifras preocupantes entre niños, adolescentes y
jóvenes sin distinción de sexo y producto de su
comercialización y promoción indiscriminadas.
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Cabe señalar que México fue uno de los primeros países en
ratificar el Convenio Marco para el Control del Tabaco, así
como en comprometerse a crear una legislación para
cumplir con sus convenios. Sin embargo, en los hechos,
todo fue letra muerta, por las políticas pro empresariales
del régimen neoliberal. La tibia Ley General para el
Control del Tabaco expedida en el 2008, resultó
insuficiente y necesitaba una urgente actualización acorde
con las problemáticas reales.

Es menester informar que durante las últimas tres
legislaturas se han presentado más de 40 iniciativas para
reformar y actualizar la Ley General para el Control del
Tabaco que, lamentablemente no prosperaron, excepto una
reforma en materia de comercio ilícito de tabaco que fue
impulsada por la industria tabacalera a su contentillo y
conveniencia.

Digo lamentablemente porque durante los últimos años la
falta de voluntad política, los conflictos de interés y
comerciales se han interpuesto a la salud, privilegiando el
dinero en detrimento de la población. No podíamos esperar
más de los gobiernos neoliberal.

Por ello, es de celebrar la voluntad política de esta LXIV
Legislatura de mayoría progresista en aras de proteger la
salud y en sintonía con las estrategias para la prevención de
las enfermedades y la sensibilización de los riesgos para la
salud de la cuarta transformación.

Por otro lado, la exposición al humo del tabaco ajeno se
produce en todos los lugares en donde se permite fumar
como en los hogares, en los lugares de trabajo y demás
espacios públicos, incluido este edificio legislativo.

De acuerdo con la Organización Mundial de la Salud, cada
año mueren alrededor de 200 mil personas a causa de la
exposición al humo de segunda mano, que contiene más de 7
mil sustancias químicas de las cuales 70 son cancerígenas.

Este humo también afecta al corazón y a los vasos
sanguíneos aumentando el riesgo de enfermedades
cardiovasculares y accidentes cerebrovasculares en las
personas que no fumamos. La evidencia médica y
científica indica que toda exposición al humo de tabaco es
nociva e implica un daño a la salud por más mínima que
esta sea. Afortunadamente hay solución.

Se ha comprobado que ampliar los espacios 100 por ciento
libres de humo de tabaco y emisiones sin sectores

interiores para fumar, ha logrado ser una medida efectiva
en el control del tabaquismo, ya que, entre otros beneficios,
reduce hasta en un 25 por ciento la posibilidad de que las y
los jóvenes se conviertan en fumadores.

Este dictamen propone justamente eso, ampliar el catálogo
de espacios 100 por ciento libres de humo de tabaco, a fin
de proteger a la población no fumadora, de la exposición al
humo de segunda mano. También prohíbe todo tipo de
publicidad, promoción y patrocinio de productos de tabaco
de forma directa o indirecta y a través de cualquier medio.

Lo anterior, tal y como lo ha exhortado la Organización
Mundial de la Salud, a fin de evitar nuevos consumidores
y de sentar precedente de peores adicciones. Por lo
anteriormente señalado, en el Grupo Parlamentario de
Morena estamos a favor del presente dictamen aprobado
unánimemente por los integrantes de la Comisión de Salud,
procurando los derechos a la protección de la salud, a un
medio ambiente sano y a la protección del interés superior
de la niñez y la juventud.

Señoras y señores diputados, privilegiemos la salud de los
mexicanos y no a los intereses económicos de empresarios
voraces, sin escrúpulos. Votemos por unanimidad este
dictamen, por un México saludable. Por su atención y
apoyo, muchas gracias.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Muchas gracias, diputado Hernández Tapia. Con esta
intervención se cierra el plazo para el registro de reservas.

Está a discusión en lo general. Tiene la palabra el diputado
Agustín García Rubio, del Grupo Parlamentario de
Morena, para hablar a favor del dictamen.

El diputado Agustín García Rubio: Con su venia,
diputada presidenta. Compañeros y compañeras
legisladoras, para el Grupo Parlamentario de Morena la
problemática ambiental es sin duda una de las mayores
preocupaciones de esta cuarta transformación.

Al arrojar las colillas de cigarro al suelo, no solo estamos
generando basura, sino que también provocamos una serie
de efectos devastadores para la naturaleza. Por ejemplo,
cuando llueve las colillas entran en contacto con el agua,
liberando al medio las sustancias que las conforman,
contaminando no solo el agua, sino también los suelos.
Algunos animales pueden ser envenenados e incluso llegan
a desaparecer, ocasionando que la estructura del suelo se



vea afectada, transformando así las superficies en
impermeables e infértiles.

Ante esta situación se han realizado algunas acciones para
contrarrestar el daño que causan las colillas al ambiente,
como el uso de algunas especies de hongos, que favorecen
la degradación de las colillas en un lapso de mucho menor
tiempo. También se están implementando contenedores en
las orillas de los bares y restaurantes para el desecho
adecuado de las colillas.

Asimismo, se han llevado a cabo campañas de recolección
para transformar las colillas en productos útiles, como
recubrimientos anticorrosivos, aislantes térmicos y
acústicos, pastas para libretas, ladrillos e incluso suelas
para zapatos.

Las colillas de los cigallos están compuestas por filtros de
acetato de celulosa, un derivado del petróleo que se utiliza
para diluir y ampliar el humo inhalado por los fumadores y
para atrapar parte del alquitrán que contienen los
cigarrillos.

Son la mayor causa de la basura en el mundo, representan
entre el 30 y el 40 por ciento de los residuos cada año en la
limpieza urbana y en las playas a escala internacional. Se
estima que se desechan 4.5 trillones de colillas por año en
todos los rincones del planeta.

Debemos recordar que una sola colilla de cigarro puede
contaminar hasta 50 litros de agua por la enorme cantidad
de sustancias que la componen, como la nicotina, el
alquitrán, el arsénico, el plomo, los hidrocarburos
poliaromáticos. Una vez que se registran, se convierten en
micropartículas que se esparcen rápidamente en los suelos
o en el agua, confundiendo a los peces y a los mamíferos
que las comen como si fueran alimento, alterando su ciclo
biológico y provocando en muchos casos su muerte.

Según datos aportados por la Organización Mundial de la
Salud, más de 7 millones de personas mueren por el
consumo de tabaco y 1 de cada 2 niños es fumador pasivo.

Los daños a la salud ocasionados por el tabaquismo han
sido repetidos en campañas publicitarias para atacar este
problema, sin embargo, poco se hablar de cómo el
consumo de tabaco afecta al ambiente, desde el proceso de
elaboración y desecho del producto.

Es importante señalar que tirar una colilla de cigarro puede
contaminar hasta 50 litros de agua potable, ya que el filtro
conserva la mayoría de la nicotina y el alquitrán del
cigarrillo. Desde los años ochenta se han limpiado más de
60 millones de colillas que contaminan los océanos de todo
el mundo. El número que todavía se encuentra en aguas de
los océanos supera al de cualquier otro tipo de residuo. El
humo del tabaco contiene miles de productos químicos, de
los cuales menos de 250 se sabe que son tóxicos o
cancerígenos. En México 5 mil 659 personas mueren al
año por enfermedades atribuibles al humo del tabaco ajeno,
provocando un gasto económico en el sector salud de
alrededor de 8 mil 693 millones 773 mil 232 pesos.

Una de las maneras de proteger a la población de las
consecuencias por la exposición al humo de tabaco es
estableciendo espacios 100 por ciento libres de humo de
tabaco. México fue el primer país de América Latina en
ratificar el convenio en el marco de la Organización
Mundial de la Salud para el control del tabaco en 2004.
Este convenio establece, en su artículo 8o., la protección
contra la exposición al humo de tabaco.

En particular en nuestro país, la Ley General para el
Control del Tabaco establece, en su capítulo tercero,
artículos del 26 al 29, las especificaciones para el consumo
y protección contra la exposición al humo de tabaco. Al
declarar espacios 100 por ciento libres de humo de tabaco
se obtienen múltiples beneficios y se basan principalmente
en proteger a los miembros de la familia, sobre todo a los
que no fuman, que suelen ser la mayoría.

Es por ello que les solicito su voto a favor de la presente
iniciativa, ya que permitirá fortalecer las políticas públicas
que buscan minimizar los estragos de los productos
derivados del tabaco que generan en la salud de la
población, de forma presente y futura. Es cuanto, diputada
presidenta.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Muchas gracias, diputado García Rubio. Tiene la palabra la
diputada Lorena del Socorro Jiménez Andrade, del Grupo
Parlamentario de Morena, para hablar en pro del dictamen.
Lo hará mediante la plataforma Zoom. Adelante, diputada
Jiménez Andrade. Diputada Jiménez Andrade, ¿puede
usted por favor activar su micrófono? Diputada Jiménez
Andrade, tenemos registrado que está usted, pero no ha
activado ni su cámara ni su micrófono. Atentamente le
solicito que lo haga. 
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Mientras tanto, pasamos a darle la palabra al diputado José
Misael López Díaz, del Grupo Parlamentario de Morena,
quien hablará a favor del dictamen.

El diputado José Misael López Díaz: Gracias, con su
venia, presidenta. Compañeros y compañeras, en México
el costo anual de la atención para las enfermedades
respiratorias que son causadas por el tabaquismo es de 1
millón 469 mil pesos por la enfermedad pulmonar
obstructiva crónica.

En ellas, el Instituto del Seguro Social y los Servicios de
los Trabajadores del Estado tienen actividad en unas
clínicas que se les llaman clínicas de tabaquismo, de las
cuales deben repercutir a que los derechohabientes, los
usuarios sean los que lleguen a estas unidades de clínica de
tabaquismo, donde se gastan bastantes millones de pesos y
no son atribuibles a que sean difundidas en la sociedad
mexicana.

Un medicamente eficaz para detener y además rechazar el
consumo de humo, la vareniclina de un miligramo, el cual
es un tratamiento basado por 12 semanas para la
eliminación y fumar el tabaquismo.

La composición química de la hoja del tabaco se contienen
7 mil sustancias, de las cuales son 250 sustancias las que
son cancerígenas para nuestro cuerpo humano. Con ello, la
enfermedad pulmonar obstructiva crónica en las unidades
de salud es donde más dependemos de atender a los
pacientes con la oxigenoterapia permanente o inductores
de oxígeno para evitar que tengan astenia, adinamia,
alteración del sueño y, por tanto, psicosis en la salud.

Algunas de estas sustancias, aparte de generar enfermedad
obstructiva crónica, generan el cáncer. Otras, alteraciones
en la vena ilíaca, donde hay obstrucción, ateromas,
disminución de la perfusión en oxígeno y, por lo tanto,
daño cerebral.

Debemos reconocer en México a un gran médico, médico
michoacano, moreliano, que está en la Universidad
Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, el doctor Jesús
Alejandre García, 31 años en la atención institucional y
que los fines de semana atiende en el Instituto Nacional de
Enfermedades Respiratorias en México, el cual inició con
estas terapias de clínica de tabaquismo, además de ser el
precursor del día del no fumador y contra el tabaco. A él se
le debe de la atención en México para la atención con el
trasplante de pulmón, alteraciones psicosociales por la

alteración del tabaquismo y, además, precursor en la
terapia de infusión de oxígeno, así como varias terapias a
las cuales se le ha dado un reconocimiento internacional.
Por lo tanto, reconozco como legislador y michoacano a
este gran elemento médico en México.

Hablo en pro del Grupo Parlamentario de Morena, a favor de
este dictamen, del cual debemos de ser limitantes en las áreas
de los fumadores, ya que como personas o fumadores pasivos
tenemos alteraciones, alteraciones psicológicas, alteraciones
metabólicas y, sobre todo, alteraciones del sueño.

Por lo tanto, creo a favor y que voten todos a favor de este
gran dictamen en pro de México y en pro de la sociedad, en
pro de los mexicanos, de las mexicanas y por todo, la vida
de los niños que vienen creciendo para evitar que fumen y
sean fumadores crónicos o sean pasivos. Gracias a todos.
Gracias al pueblo de México. Gracias, presidenta.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Muchas gracias, diputado López Díaz. Tiene la palabra el
diputado Pedro Antonio Vera Flores, del Grupo
Parlamentario del Partido del Trabajo.

El diputado Pedro Antonio Vera Flores: Con su permiso,
señora presidenta. Este día es muy significativo porque
marca un antes y un después en la salud de los mexicanos.
Este día estaremos votando diversas disposiciones de la
Ley General para el Control del Tabaco.

Este momento llega después de una larga etapa de foros,
debates e intercambios de opiniones entre legisladores,
especialistas, médicos y organizaciones sociales. Mi
reconocimiento a todos ellos. Como legislador del Partido
del trabajo, pero sobre todo de la cuarta transformación, me
enorgullece decir que, en materia de salud, con estas
disposiciones de control de tabaco estamos haciendo un
cambio verdadero.

Más de 12 años de retraso legislativo en la materia han
costado a nuestro país más de medio millón de muertes que
pudieron evitarse y no se hizo porque los gobiernos
anteriores buscaron privilegiar los intereses de la industria
tabacalera por encima de los ciudadanos.

Con este dictamen los diputados de esta legislatura ponemos
a la salud como una prioridad. El tabaco es un cáncer que
ataca tanto el cuerpo de las personas consumidoras como a la
salud económica y social de nuestro país.



Este dictamen, si bien no resuelve todo lo que está
pendiente en este tema, sí es un gran avance porque
implica tener a su máximo nivel dos de las medidas más
efectivas para reducir el daño de las personas y abre la
posibilidad de evitar en los próximos 10 años, poco más de
35 mil muertes.

Nuestro reconocimiento al presidente Andrés Manuel López
Obrador, quien, junto con su gabinete de salud, el doctor
Jorge Alcocer Varela y el subsecretario López-Gatell, han
atendido las recomendaciones de la Organización Mundial de
la Salud y han tenido una participación decidida porque este
gobierno sea un parteaguas en materia del control del tabaco.

Votar a favor de este dictamen es ser congruentes con
nuestro mandato como legisladores. Con nuestra
obligación de velar y trabajar por la ciudadanía que nos
puso aquí, que nos brindó su confianza. Votar en contra
significaría traicionar al pueblo, significaría que no nos
importa la salud de nuestros mexicanos.

Por un México libre de consumo de tabaco, por su voto a
favor de este dictamen, muchas gracias. Es cuanto, señora
presidenta.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Muchas gracias, diputado Vera Flores. Tiene la palabra el
diputado Edelmiro Santiago Santos Díaz, del Grupo
Parlamentario de Morena, para hablar en favor del
dictamen.

El diputado Edelmiro Santiago Santos Díaz: Con su
venia, señora presidenta. Buenas noches, pueblo mexicano.
Buenas noches, compañeros diputados y diputadas. Mis
felicitaciones a la doctora Carmen Medel, al doctor Manuel
Huerta y a todos los compañeros de la Comisión de Salud,
por haber trabajado en este dictamen del control del tabaco.

El tabaco es un problema de salud pública. El tabaco, los
cigarrillos son la puerta de entrada a todas las adicciones
que nos podamos imaginar. El tabaco y los cigarrillos nos
producen muchas enfermedades, no solamente el cáncer de
pulmón sino otros tipos de cáncer, como de vejiga,
próstata, colon, pero también es un problema social porque
nuestros jóvenes comienzan a edades muy tempranas a
consumirlo, lo consumen prácticamente desde finales de la
primaria, la secundaria y durante toda la preparatoria.

Es una adicción que conlleva hacia otras adicciones,
muchos después pasan a consumir la marihuana o algún

otro tipo de estupefaciente. El tabaco no solamente afecta
al que lo está consumiendo. El humo afecta a los
fumadores pasivos, todos aquellos que no fumamos, pero
estamos cerca de las personas que lo están consumiendo.
El humo nos afecta a todos.

Los cigarrillos contienen innumerables sustancias tóxicas y
dañinas para nuestro organismo, tan es así que, a pesar de
tener el filtro, muchas sustancias pasan a través de esos
filtros, una de ellas es el alquitrán, es tan dañino que
muchas de las enfermedades pulmonares obstructivas
crónicas son causadas por esta sustancia.

El tabaco es una adicción, que muchos dicen que se puede
quitar fácil. No es cierto. Yo conozco a personas que han
intentado muchas veces retirarse de la adicción y vuelven
posteriormente. Es una adicción que se ve como un lujo o
una condición social para ser aceptados, pero están
afectándose, no nada más ellos, sino también a los que
están ahí cerca de ellos.

Por eso, vuelvo a felicitar a todos los compañeros que
trabajaron en este dictamen, en esta iniciativa, porque es un
problema de salud pública que estamos atacando de
manera directa. Nunca se había hecho, se retrasó por más
de 12 años evolucionar este dictamen.

Esto es una prueba de que podemos trabajar juntos,
independientemente del partido que sean. Nuevamente mis
felicitaciones a todos los compañeros. Gracias. Es cuanto,
presidenta.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Muchas gracias, diputado Santos Díaz. En virtud de que en
términos del artículo 13, numeral 1, inciso e), del
Reglamento para la Contingencia Sanitaria no se registró
propuesta de modificación alguna para su discusión en lo
particular, consulte la Secretaría, en votación económica, si
el dictamen se encuentra suficientemente discutido en lo
general y en lo particular.

La secretaria diputada Julieta Macías Rábago: En
votación económica, se consulta a la asamblea si el proyecto
de decreto se encuentra suficientemente discutido en lo
general y en lo particular. Las diputadas y los diputados que
estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo. Gracias. Las
diputadas y los diputados que estén por la negativa sírvanse
manifestarlo. Señora presidenta, mayoría por la afirmativa.
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La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Suficientemente discutido en lo general y en lo
particular.

Se instruye a la Secretaría abra el sistema electrónico y la
plataforma digital hasta por cinco minutos, para que las y
los diputados procedan a la votación del proyecto de
decreto en lo general y en lo particular en un solo acto.

La secretaria diputada Julieta Macías Rábago: Háganse
los avisos a que se refieren los artículos 144, numeral 2, del
Reglamento de la Cámara de Diputados, y 18, numeral 1,
inciso b), del Reglamento para la Contingencia Sanitaria.
Ábrase el sistema electrónico de votación y la plataforma
digital hasta por cinco minutos, para que las y los
diputados procedan a la votación del proyecto de decreto
en lo general y en lo particular en un solo acto.

(Votación)

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Ordene la Secretaría el cierre del sistema electrónico de
votación, para recoger de viva voz el sentido del voto de las
y los diputados que no pudieron emitirlo mediante la
plataforma digital.

La secretaria diputada Julieta Macías Rábago: Ciérrese
el sistema electrónico de votación. Se pide a las y los
diputados que no pudieron registrar su voto mediante la
plataforma digital, hacerlo de viva voz en cuanto escuchen
su nombre.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Diputado Emmanuel Reyes Carmona, del Grupo
Parlamentario de Morena, vía Zoom.

El diputado Emmanuel Reyes Carmona (vía
telemática): A favor, presidenta, muchas gracias. Muy
buenas noches.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Buenas noches, diputado. Muchas gracias. Diputado
Eleuterio Arrieta Sánchez, del Grupo Parlamentario de
Morena, vía Zoom.

El diputado Eleuterio Arrieta Sánchez (vía telemática):
Diputada presidenta, mi voto es a favor. Muchas gracias.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Muchas gracias, diputado. 

Instruya la secretaría el cierre de la plataforma digital para
dar cuenta con el resultado de la votación.

La secretaria diputada Julieta Macías Rábago: Ciérrese
la plataforma digital. Señora presidenta, se emitieron 415
votos a favor, 2 abstenciones y 0 en contra.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Aprobado, en lo general y en lo particular, por 415
votos, el proyecto de decreto por el que se reforman,
adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley
General para el Control de Tabaco, en materia de
espacios 100 por ciento libres de humo y emisiones, y
eliminación de la publicidad. Pasa al Senado de la
República, para sus efectos constitucionales.

RELATIVO AL PROCEDIMIENTO DE
DECLARACIÓN DE PROCEDENCIA EN EL

EXPEDIENTE SI/LXIV/DP/02/2021, SOLICITADO
POR LA FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA,

EN CONTRA DEL GOBERNADOR DEL
ESTADO DE TAMAULIPAS

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Honorable asamblea, esta Presidencia informa que se
recibió de la Sección Instructora dictamen relativo al
procedimiento de declaración de procedencia en el
expediente SI/LXIV/DP/02/2021, solicitado por la Fiscalía
General de la República, en contra del gobernador del
estado de Tamaulipas. (El dictamen podrá ser consultado
en el Diario de los Debates de esta fecha, en el Anexo VII)

De conformidad con lo que dispone el artículo 26 de la Ley
Federal de Responsabilidades de los Servidores Públicos,
se cita a las 11 horas del día viernes 30 de abril del año en
curso, a efectos de que el pleno de la Cámara de Diputados
se erija en jurado de procedencia, para conocer el dictamen
presentado por la Sección Instructora en los términos
previstos por el artículo 27 del mismo ordenamiento legal.

Esta Presidencia autoriza a la Dirección General de
Asuntos Jurídicos de este órgano legislativo, para que
realice las notificaciones legales a las partes de los asuntos
que se da cuenta.



PROPUESTAS DE ACUERDO DE 
LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO 

SE ESTABLECE EL PROCEDIMIENTO 
DE NOTIFICACIÓN DE REINCORPORACIÓN 

DE DIPUTADOS Y DIPUTADAS 
PROPIETARIAS CON LICENCIA

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Acuerdo de la Mesa Directiva por el que se establece el
procedimiento de notificación de reincorporación de
diputados y diputadas propietarias con licencia. 

La secretaria diputada Martha Hortencia Garay
Cadena: «Escudo Nacional de los Estados Unidos
Mexicanos.— LXIV Legislatura.— Cámara de
Diputados.— Mesa Directiva.

Acuerdo de la Mesa Directiva, por el que se establece el
procedimiento de notificación de reincorporación de
diputados propietarios con licencia

Con fundamento en los artículos 77, fracción I de la
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos;
21, numerales 2 y 3 de la Ley Orgánica del Congreso
General de los Estados Unidos Mexicanos; 16 del
Reglamento de la Cámara de Diputados; y 28 del
Reglamento para la Contingencia Sanitaria que la Cámara
de Diputados aplicará en las sesiones ordinarias y
extraordinarias durante el Tercer Año Legislativo de la
LXIV Legislatura; y al tenor de los siguientes:

Antecedentes

1. Que el 11 de marzo de 2020, la Organización Mundial
de la Salud declaró el virus SARS-CoV-2 como una
pandemia mundial y que el 30 de marzo del año en curso,
se publicó en el Diario Oficial de la Federación el acuerdo
emitido por el Consejo de Salubridad General, por el que
se declara emergencia sanitaria, por causa de fuerza mayor,
a la pandemia generada por la enfermedad covid-19, hecho
que derivó en la adopción de medidas para mitigar la
propagación del virus en el territorio nacional por parte de
las autoridades de los tres órdenes de gobierno.

2. Que, dentro de las medidas que adoptó esta soberanía, el
2 de septiembre de 2020 se publicó en el Diario Oficial de
la Federación el Reglamento para la Contingencia
Sanitaria que la Cámara de Diputados aplicará en las

sesiones ordinarias y extraordinarias durante el Tercer Año
Legislativo de la LXIV Legislatura, el cual permitió la
implementación de las plataformas digitales para realizar
sesiones y reuniones de los órganos legislativos que
integran la Cámara de Diputados, en modalidad
semipresencial, con la finalidad de que las y los
legisladores asistan a las mismas de manera telemática.

3. Que las sesiones y reuniones de los órganos legislativos
que integran esta soberanía, en modalidad semipresencial,
permiten que, a través de la plataforma digital, las y los
legisladores pasen lista y realicen las votaciones de los
asuntos a distancia posibilitando que puedan concurrir
desde el lugar en donde se encuentren, razón por la cual se
ha reducido el número de legisladores que asisten al
Recinto Legislativo de San Lázaro, toda vez que pueden
cumplir con sus obligaciones constitucionales, legales y
reglamentarias de manera telemática.

4. Que, de conformidad con el derecho que los asiste y se
encuentra señalado en el artículo 12 del Reglamento de la
Cámara de Diputados, en este Segundo Periodo de
Sesiones Ordinarias del Tercer Año de Ejercicio de la
LXIV Legislatura, diversos legisladores han presentado
solicitud de licencia para separarse de sus funciones como
diputados federales electos y el Pleno ha resuelto lo
conducente, en el momento procesal oportuno, lo anterior,
en términos de lo establecido en el artículo 13 del
ordenamiento jurídico antes señalado.

5. Que, atendiendo lo anterior y con la finalidad de que esta
soberanía siga conservando la composición total en los
miembros que la integran, se ha llamado a los legisladores
suplentes para que rindan protesta de ley y entren en
funciones, de conformidad con lo señalado en la fracción
II, numeral 1, del artículo 9 del Reglamento de la Cámara
de Diputados.

6. Que, es derecho de las y los diputados propietarios
reincorporarse a sus actividades legislativas en el momento
que lo deseen, para lo cual deben observar el procedimiento
señalado en el artículo 16 del Reglamento de la Cámara de
Diputados, mismo que a continuación se cita:

"Artículo 16.

1. El diputado o diputada con licencia que comunique
la reincorporación al ejercicio de su cargo presentará
escrito firmado y dirigido al presidente.
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2. El presidente lo comunicará, de inmediato al
diputado o diputada suplente en funciones y, al Pleno de
manera improrrogable en la siguiente sesión.

3. En los recesos, se estará a lo dispuesto par el artículo
78, fracción VIII de la Constitución".

7. Que, los órganos de gobierno y los legisladores han
cumplido con sus obligaciones preponderando en todo
momento el respeto a las medidas sanitarias adoptadas por
esta soberanía.

8. Que ante la presencia de una situación no prevista por la
normatividad para la contingencia sanitaria que regula el
actuar de esta Cámara de Diputados, el artículo 28 del
Reglamento para la Contingencia Sanitaria, aprobado por
el Pleno de esta soberanía, permite que por acuerdo de sus
órganos de gobierno se atiendan sucesos urgentes y no
regulados en el marco normativo de la misma.

Por lo anteriormente expuesto y fundado se emite el
siguiente:

Acuerdo

Primero. La Mesa Directiva de la Cámara de Diputados dará
cuenta al Pleno y publicará la comunicación de
reincorporación al ejercicio de su encargo de la diputada o
diputado propietario con licencia en la Gaceta Parlamentaria,
con la finalidad de dar cumplimiento al numeral 2, del
artículo 16 del Reglamento de la Cámara de Diputados.

Segundo. Durante los periodos de receso, se considerará
como cumplido el requisito de comunicación inmediata a
la diputada o diputado suplente en funciones, cuando la
comunicación de reincorporación al ejercicio de su encargo
de la diputada o diputado propietario con licencia sea
publicada en la Gaceta Parlamentaria.

Tercero. El presente acuerdo entrará en vigor a partir de su
aprobación por el Pleno.

Cuarto. Publíquese en la Gaceta Parlamentaria.

Dado en el Palacio Legislativo de San Lázaro, a los 28 días del mes de
abril de 2021.— Diputada Dulce María Sauri Riancho (rúbrica),
presidenta; diputado Raúl Eduardo Bonifaz Moedano (rúbrica),
diputado Xavier Azuara Zúñiga (rúbrica), diputada Mariana Rodríguez
Mier y Terán (rúbrica), vicepresidentes; diputada María Guadalupe

Díaz Avilez (rúbrica), diputada Lizbeth Mata Lozano (rúbrica),
diputada Martha Garay Cadena (rúbrica), diputada Julieta Macías
Rábago (rúbrica), diputado Édgar Guzmán Valdez (rúbrica), diputada
Lilia Villafuerte Zavala (rúbrica), diputada Mónica Bautista Rodríguez
(rúbrica), secretarios.»

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Consulte la Secretaría, en votación económica, si es de
aprobarse el acuerdo.

La secretaria diputada Martha Hortencia Garay
Cadena: En votación económica, se consulta si se aprueba.
Las diputadas y los diputados que estén por la afirmativa
sírvanse manifestarlo. Gracias. Las diputadas y los
diputados que estén por la negativa sírvanse manifestarlo.
Señora presidenta, mayoría por la afirmativa.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Aprobado. Y comuníquese. 

DE LOS PLAZOS Y TÉRMINOS 
REGLAMENTARIOS RESPECTO DE 

LOS INFORMES PARLAMENTARIOS 
QUE DEBEN ENTREGARSE POR MOTIVO 

DE LA CONCLUSIÓN DE LA LXIV LEGISLATURA

La secretaria diputada Martha Hortencia Garay
Cadena: «Escudo Nacional de los Estados Unidos
Mexicanos.— LXIV Legislatura.— Cámara de
Diputados.— Mesa Directiva.

Acuerdo de la Mesa Directiva de la Cámara de
Diputados por el que se reactivan los plazos y términos
reglamentarios respecto de los informes parlamentarios
que deben entregarse por motivo de la conclusión de la
LXIV Legislatura.

La Mesa Directiva de la Cámara de Diputados del
honorable Congreso de la Unión, en el marco de lo
dispuesto en los artículos 77, fracción I de la Constitución
Política de los Estados Unidos Mexicanos; 20, numerales 1
y 2, incisos b), f) y k); 21; 22, numeral 3; 23, numeral 1,
incisos f), h) y r) de la Ley Orgánica del Congreso General
de los Estados Unidos Mexicanos; 260, numerales 1 y 4 y
demás aplicables del Reglamento de la Cámara de
Diputados; y con base en los siguientes:



Considerandos

I. Que, el 11 de marzo del presente año, la Organización
Mundial de la Salud declaró al Coronavirus covid-19
oficialmente como una pandemia mundial y que todos los
países debían adoptar las medidas que estimaran necesarias
para combatir la propagación del virus entre la población
en general.

II. Que el 19 de marzo de 2020, el Pleno de esta Cámara
de Diputados aprobó el acuerdo de la Mesa Directiva por
el que se suspenden los plazos y términos de los asuntos
competentes de este órgano, derivado a las medidas
adoptadas per la Cámara de Diputados del Congreso de la
Unión ante la pandemia del coronavirus covid-19, en el
cual se determinó que, a partir del 19 de marzo de 2020 y
hasta que éste órgano de gobierno acordara lo conducente,
se suspendieron todos los plazos y términos procesales
referidos en el Reglamento de la Cámara de Diputados,
señalando de manera enunciativa, mas no limitativa, la
dictaminación de iniciativas, minutas y proposiciones con
punto de acuerdo; así como, las convocatorias, propuestas
para entrega de medallas y procesos en trámite relativos a
solicitudes de información.

III. Que el 31 de agosto de 2021 concluyen los trabajos de
la LXIV Legislatura y en consecuencia se requiere
reactivar los plazos reglamentarios que permitan a las
comisiones entregar en tiempo y forma sus informes de
trabajo.

IV. Que, de conformidad con el artículo 164, numeral 1,
del Reglamento de la Cámara de Diputados las comisiones
legislativas deben remitir a la Conferencia para la
Dirección y Programación de los Trabajos Legislativos,
informes de actividades de manera semestral; así como, un
informe final al término de la legislatura, de conformidad
con lo siguiente:

a) El artículo 165, numeral 2, del Reglamento de la
Cámara de Diputados establece que los periodos de
entrega de los informes semestrales serán, para el
primer semestre, el mes de marzo y para el segundo
semestre, el mes de septiembre; salvo el segundo
informe semestral del tercer año de la legislatura, el
cual deberá entregarse durante los primeros diez
días de junio del último año de ejercicio de la
legislatura; y,

b) El artículo 166 del Reglamento de la Cámara de
Diputados prevé que el informe final abarcará desde
el día de instalación de la comisión, al último día del
mes de julio del tercer año de ejercicio de la
legislatura y deberá ser entregado durante los
primeros diez días del mes de agosto del último año
de ejercicio de la legislatura.

V. Que, si bien es cierto que esta LXIV legislatura, redujo
los trabajos de diplomacia parlamentaria a los mínimos
indispensables, en términos de los principios de austeridad
aprobados por la Junta de Coordinación Política; también
lo es que, en esta LXIV Legislatura se designaron e
integraron las siguientes instancias para el desarrollo de la
actividad parlamentaria:

a) Cien, Grupos de Amistad, en los términos
establecidos en el Acuerdo de la Junta de Coordinación
Política por el que se crean los Grupos de Amistad en
la LXIV Legislatura de la Cámara de Diputados, de
fecha 26 de febrero de 2019;

b) Ocho, Organismos y Asambleas Internacionales
Parlamentarias Permanentes, a saber: Parlamento
Latinoamericano (Parlatino), Confederación Parlamentaria
de las Américas (Copa), Parlamento Centroamericano
(Parlacen), Comisión Parlamentaria Mixta Estados Unidos
Mexicanos/Unión Europea, Parlamentarios por las
Américas (Parlamericas), Unión Interparlamentaria
Mundial (UIP), Foro Parlamentario Asia-Pacífico (APPF)
y Asamblea Parlamentaria del Consejo de Europa; en
términos del Acuerdo de la Junta de Coordinación por el
que se establecen los criterios para formar y designar las
delegaciones permanentes que representarán a la Cámara
de Diputados ante organismos permanentes, organismos
parlamentarios multilaterales mundiales, regionales,
temáticos y bilaterales; asambleas parlamentarias
internacionales, así como a reuniones interparla-
mentarias, bilaterales y a las de invitación especial de
carácter parlamentario de la LXIV Legislatura, de fecha
15 de noviembre de 2018; así como, la designación de la
Presidencia pro tempore del Foro de Presidentes y
Presidentas de Poderes Legislativos de Centroamérica, la
Cuenca del Caribe y México (Foprel), con fecha 25 de
febrero de 2021; y,

c) Cuarenta diputadas y diputados fueron designados
como representantes de esta soberanía ante diversos
organismos gubernamentales, en términos de los
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acuerdos de la Junta de Coordinación Política, por el
que se designa a las diputadas o diputados en
representación de la Honorable Cámara de Diputados
en diversos organismos gubernamentales, de fechas 19
de diciembre de 2018 y 7 de octubre de 2019.

En esa virtud, de conformidad con el artículo 277 del
Reglamento de la Cámara de Diputados los integrantes de
grupos de amistad; organismos y asambleas internacio-
nales parlamentarias permanentes, o bien, aquellas
legisladoras y legisladores que sean representantes ante
organismos gubernamentales, que hayan desarrollado
alguna actividad, deben remitir un informe de activida-
des y asistencia a los eventos correspondientes a la Junta
de Coordinación Política, dentro de los veinte días
posteriores a la conclusión de la actividad.

VI. Que, los artículos 286, 287 y 288 del Reglamento de la
Cámara de Diputados establecen las bases y términos de
los asuntos que pasan de una legislatura a otra,
particularmente las obligaciones de la Secretaría de
Servicios Parlamentarios, de la Mesa Directiva y de las
comisiones legislativas en dicha materia.

VII. Que de conformidad con el artículo 77, fracción I de
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos,
la Cámara de Diputados está facultada para dictar
resoluciones relativas a su régimen interior.

VIII. Que es facultad de esta Mesa Directiva realizar la
interpretación de las normas de la Ley Orgánica del
Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos y de
los demás ordenamientos relativos a la actividad
parlamentaria que se requiera para el cumplimiento de sus
atribuciones; así como, para la adecuada conducción de la
sesión, de conformidad con el artículo 23, numeral 2,
inciso b) de la legislación en cita.

IX. Que el artículo 21, numeral 2, de la Ley Orgánica del
Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos
establece que la Mesa Directiva colegiadamente adopta sus
decisiones por consenso.

Por lo anteriormente expuesto y fundado se emite el
siguiente:

Acuerdo

Primero. Se reactivan los plazos y términos reglamentarios
para que las comisiones legislativas remitan a la Conferencia

para la Dirección y Programación de los Trabajos
Legislativos, sus informes de actividades semestrales y
finales, previstos en los artículos 164, numeral 1 y 165,
numeral 2 y 166 del Reglamento de la Cámara de Diputados.

Segundo. Se reactivan los plazos y términos reglamentarios
para que los integrantes de grupos de amistad; organismos y
asambleas internacionales parlamentarias permanentes, o
bien, aquellas legisladoras y legisladores que sean
representantes ante organismos gubernamentales remitan sus
informes de actividades y asistencia a eventos en los que
hayan concurrido, a la Junta de Coordinación Política, en los
términos del artículo 277 del Reglamento de la Cámara de
Diputados.

Tercero. Se reactivan los plazos y términos reglamentarios
para la publicación de los asuntos que pasan de una
legislatura a otra, en términos de lo dispuesto por los
artículos 286, 287 y 288 del Reglamento de la Cámara de
Diputados.

Cuarto. El presente acuerdo entrará en vigor al momento
de su aprobación.

Quinto. Publíquese en la Gaceta Parlamentaria.

Dado en el Palacio Legislativo de San Lázaro, a los 28 días del mes de
abril de 2021.— Diputada Dulce María Sauri Riancho (rúbrica),
presidenta; diputado Raúl Eduardo Bonifaz Moedano (rúbrica),
diputado Xavier Azuara Zúñiga (rúbrica), diputada Mariana Rodríguez
Mier y Terán (rúbrica), vicepresidentes; diputada María Guadalupe
Díaz Avilez (rúbrica), diputada Lizbeth Mata Lozano (rúbrica),
diputada Martha Garay Cadena (rúbrica), diputada Julieta Macías
Rábago (rúbrica), diputado Édgar Guzmán Valdez (rúbrica), diputada
Lilia Villafuerte Zavala (rúbrica), diputada Mónica Bautista Rodríguez
(rúbrica), secretarios.»

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Consulte la Secretaría, en votación económica, si es de
aprobarse el acuerdo.

La secretaria diputada Martha Hortencia Garay
Cadena: En votación económica, se consulta si se aprueba.
Las diputadas y los diputados que estén por la afirmativa
sírvanse manifestarlo. Las diputadas y los diputados que
estén por la negativa sírvanse manifestarlo. Diputada
presidenta, mayoría por la afirmativa.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Aprobado. Y comuníquense.



SE ESTABLECE EL PROCEDIMIENTO PARA
INFORMAR AL PLENO DE LA CÁMARA DE

DIPUTADOS LAS SUSTITUCIONES EN LA
INTEGRACIÓN DE COMISIONES ORDINARIAS,

BICAMERALES, COMITÉS Y GRUPOS DE AMISTAD
DURANTE EL SEGUNDO RECESO DEL TERCER
AÑO DE EJERCICIO DE LA LXIV LEGISLATURA

Pido a la Secretaría dar cuenta con el acuerdo de la Junta
de Coordinación Política.

La secretaria diputada Julieta Macías Rábago:
«Escudo Nacional de los Estados Unidos Mexicanos.—
Cámara de Diputados.— LXIV Legislatura.— Junta de
Coordinación Política.

Acuerdo de la Junta de Coordinación Política por el
que se establece el procedimiento para informar al
Pleno de la Cámara de Diputados las sustituciones en la
integración de comisiones ordinarias, bicamarales,
comités y grupos de amistad durante el segundo receso
del tercer año de ejercicio de la LXIV Legislatura

La Junta de Coordinación Política de la Cámara de
Diputados, con fundamento en lo dispuesto por el artículo
33, numeral 1, de la Ley Orgánica del Congreso General de
los Estados Unidos Mexicanos, y

Considerando

1. Que conforme al artículo 34, numeral 1, inciso c) de la
Ley Orgánica del Congreso General de los Estados Unidos
Mexicanos, corresponde a la Junta de Coordinación
Política proponer al Pleno la integración de las comisiones;

2. Que el artículo 44, numeral 2, de la misma Ley Orgánica
señala que los coordinadores de los grupos parlamentarios
podrán solicitar la sustitución temporal o definitiva de los
integrantes de las comisiones;

3. Que de acuerdo con el artículo 36, numeral 1, inciso b)
de la Ley Orgánica del Congreso General, el presidente de
la Junta de Coordinación Política deberá velar por el
cumplimiento de las decisiones que este órgano de
gobierno adopte y, por tanto, es responsable de vigilar la
ejecución de las solicitudes de modificación en la
integración de las comisiones ordinarias, bicamerales,
comités y grupos de amistad;

4. Que las comisiones ordinarias, bicamerales, comités y
los grupos de amistad continúan desempeñando sus
funciones durante los recesos de la Cámara de Diputados,
por lo que resulta indispensable dar curso a las solicitudes
de sustitución;

5. Que de conformidad con el artículo 23, numeral 1, inciso
f) de la Ley Orgánica del Congreso General de los Estados
Unidos Mexicanos, la Presidencia de la Mesa Directiva
está facultada para determinar los trámites que deban
recaer a las solicitudes de modificación en la integración de
comisiones ordinarias, bicamerales, comités y grupos de
amistad; y

6. Que en términos del artículo 239, fracción VI, del
Reglamento de la Cámara de Diputados, la Gaceta
Parlamentaria es el instrumento idóneo para informar al
Pleno de las solicitudes de sustituciones de integrantes en
las comisiones ordinarias, bicamerales, comités y grupos
de amistad.

Por lo anteriormente expuesto y fundado, la Junta de
Coordinación Política adopta el siguiente:

Acuerdo

Primero. Se autoriza al presidente de la Junta de
Coordinación Política para que, durante el segundo receso
del tercer año de ejercicio de la LXIV Legislatura, solicite
a la presidencia de la Mesa Directiva la publicación en la
Gaceta Parlamentaria de las sustituciones en la integración
de comisiones ordinarias, bicamerales, comités y grupos de
amistad, remitidos por los grupos parlamentarios. 

Segundo. Las sustituciones surtirán efectos formales a
partir del día de su publicación.

Dado en el Palacio Legislativo de San Lázaro, Ciudad de México, a 28
de abril de 2021.— Diputado Moisés Ignacio Mier Velazco (rúbrica),
presidente de la Junta de Coordinación Política y coordinador del
Grupo Parlamentario de Morena; diputado Juan Carlos Romero Hicks
(rúbrica), coordinador del Grupo Parlamentario del Partido Acción
Nacional; diputado René Juárez Cisneros (rúbrica, p.a.), coordinador
del Grupo Parlamentario del Partido Revolucionario Institucional;
diputado Reginaldo Sandoval Flores (rúbrica, p.a.), coordinador del
Grupo Parlamentario del Partido del Trabajo; diputada Fabiola Raquel
Loya Hernández (rúbrica, p.a.), coordinadora del Grupo Parlamentario
de Movimiento Ciudadano; diputado Jorge Arturo Argüelles Victorero
(rúbrica, p.a.), coordinador del Grupo Parlamentario de Encuentro
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Social; diputada Verónica Beatriz Juárez Piña (rúbrica), coordinadora
del Grupo Parlamentario del Partido de la Revolución Democrática;
diputado Arturo Escobar y Vega (rúbrica), coordinador del Grupo
Parlamentario del Partido Verde Ecologista de México.»

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Consulte la Secretaría si es de aprobarse.

La secretaria diputada Julieta Macías Rábago: En
votación económica, se consulta si se aprueba. Las
diputadas y los diputados que estén por la afirmativa
sírvanse manifestarlo. Gracias. Las diputadas y los
diputados que estén por la negativa sírvanse manifestarlo.
Mayoría por la afirmativa, diputada presidenta.

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho:
Aprobado. Y comuníquese.

INICIATIVAS Y PROPOSICIONES

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho: En
términos de los artículos 100 y 102 del Reglamento, las
iniciativas y proposiciones contenidas en el orden del día
serán turnadas a las comisiones que correspondan,
publicándose el turno en la Gaceta Parlamentaria.

CLAUSURA Y CITA

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho (a
las 11:59 horas): Se levanta la sesión. Y cito para la
próxima, que tendrá lugar mañana, jueves 29 de abril de
2021, en su modalidad semipresencial, a las 12:00 horas.
El registro de asistencia estará disponible a partir de las 9
horas por medio de la aplicación instalada en los teléfonos
celulares de las y los diputados.

————— O —————
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RESUMEN DE LOS TRABAJOS

• Tiempo de duración de la sesión: 12 horas 3 minutos.

• Quórum a la apertura de la sesión: 439 diputadas y diputados.

• Minuto de silencio: 1.

• Comunicaciones oficiales: 7.

• Propuestas de acuerdo de los órganos de gobierno: 4.

• Solicitudes de licencia: 10.

• Toma de protesta: 8.

• Iniciativas de los Congresos Estatales y de la Ciudad de México: 2.

• Efemérides: 1.

• Dictámenes para declaratoria de publicidad: 24.

• Dictámenes de ley o decreto a discusión: 22.

• Iniciativa del titular del Ejecutivo Federal: 1. 

• Propuestas de acuerdo de los órganos de gobierno: 1.

• Diputadas y diputados que participaron durante la sesión: 70.

20-Morena, 10-PAN, 12-PRI, 7-PES, 6-PT, 10-MC, 4-PRD, 1-PVEM.
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• Alvarado Romo, María del Refugio (MC). . . . . . . . . 

•Álvarez Hernández, Susana Priscila (MC) . . . . . . . . . 

• Ayala Bobadilla, Carlos Iván (Morena) . . . . . . . . . . . 

• Báez Ruiz, Claudia (PES). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Balanzar Sánchez, Beatriz (PAN) . . . . . . . . . . . . . . . 

• Barrera Fortoul, Laura (PRI) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Bautista Rodríguez, Mónica (PRD) . . . . . . . . . . . . . 

• Bayardo Cabrera, Rosa María (Morena) . . . . . . . . . . 

• Benavides Mendiola, José Rolando (PES) . . . . . . . . 

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que se
reforman los artículos 10 y 11 de la Ley General de
Asentamientos Humanos, Ordenamiento Territorial y Desarrollo
Urbano, en materia de planeación urbana, en su calidad de
promovente: 120

Para expresarse a favor del dictamen con proyecto de decreto
por el que se reforma el artículo 114 de la Ley General de
Educación, en materia de salud y gestión menstrual: 173 

Vía telemática, para referirse al dictamen con proyecto de
decreto por el que se reforman diversas disposiciones de la Ley
General de Pesca y Acuacultura Sustentables, en su calidad de
promovente: 115

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que se
reforman los artículos 53 y 55 de la Ley Reglamentaria del
Artículo 5o. Constitucional, Relativo al Ejercicio de las
Profesiones en la Ciudad de México, en su calidad de
promovente: 94 

Para referirse a la efeméride con motivo del natalicio de
Belisario Domínguez Palencia, en nombre de su grupo
parlamentario: 89 

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que se
reforman y adicionan los artículos 2, 16 y 17 de la Ley General
para la Inclusión de las Personas con Discapacidad, en su
calidad de promovente: 104

Para referirse a la efeméride con motivo del natalicio de
Belisario Domínguez Palencia, en nombre de su grupo
parlamentario: 85 

Vía telemática, para referirse al dictamen con proyecto de
decreto por el que se adicionan y reforman diversas
disposiciones de la Ley General de Vida Silvestre: 108 

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que se
reforma la denominación del Capítulo II y los artículos 9, 10, 12,
13, 15 y 17 de la Ley General de Derechos Lingüísticos de los
Pueblos Indígenas, en su calidad de promovente: 127 

DIPUTADAS Y DIPUTADOS QUE PARTICIPARON DURANTE LA SESIÓN
( en orden alfabético )
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• Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo (Morena) . . . . . . . 

• Bueno Lozano, Eugenio (PAN). . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Cayetano García, Rubén (Morena) . . . . . . . . . . . . . . 

• Cayetano García, Rubén (Morena) . . . . . . . . . . . . . . 

• Cayetano García, Rubén (Morena) . . . . . . . . . . . . . . 

• Cinta Rodríguez, Carlos Elhier (PAN) . . . . . . . . . . . 

• Contreras Castillo, Armando (Morena) . . . . . . . . . . . 

• De la Peña Marshall, Ricardo (PES) . . . . . . . . . . . . . 

• De la Rosa Cortés, Lily Fabiola (PRI) . . . . . . . . . . . 

• Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa (Morena) . . . . . . . 

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que el
honorable Congreso de la Unión declara el 8 de enero de cada
año como Día Nacional de las y los Zoques, en su calidad de
promovente: 129 

Para exponer la posición de su grupo parlamentario en relación
con el dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman,
adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley General
para el Control del Tabaco, en materia de espacios cien por
ciento libres de humo y emisiones, y eliminación de la
publicidad: 186 

Para presentar su propuesta de modificación al artículo 55 de la
Ley Reglamentaria del Artículo 5o. Constitucional, Relativo al
Ejercicio de las Profesiones en la Ciudad de México, misma que
retira: 95  

Desde la curul, para rectificar hechos al finalizar la discusión del
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforma la
fracción VI del artículo 3 de la Ley General de
Responsabilidades Administrativas: 123

Desde la curul, para rectificar hechos al finalizar la discusión del
dictamen con proyecto de decreto por el que se adiciona el
artículo 389 Ter al Código Penal Federal: 132

Para fundamentar el dictamen con proyecto de decreto por el que
se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la
Ley de Aviación Civil, en nombre de la comisión: 143 

Vía telemática, para exponer la posición de su grupo
parlamentario en relación con el dictamen con proyecto de
decreto por el que se reforman y adicionan diversas
disposiciones de la Ley General de Educación, en materia de
educación a distancia, en línea, virtual y semipresencial o
híbrida: 156

Vía telemática, para referirse a la efeméride con motivo del
natalicio de Belisario Domínguez Palencia, en nombre de su
grupo parlamentario: 86 

Desde la curul, para rectificar hechos al finalizar la discusión del
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman y
adicionan diversas disposiciones de la Ley General de
Educación, en materia de educación a distancia, en línea, virtual
y semipresencial o híbrida: 161 

Para expresarse a favor del dictamen con proyecto de decreto
por el que se reforma el artículo 114 de la Ley General de
Educación, en materia de salud y gestión menstrual: 176 
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• Esparza Márquez, Frida Alejandra (PRD) . . . . . . . . . 

• Espinoza Mata, Zulma (PVEM) . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Espinoza Mata, Zulma (PVEM) . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Espinoza Mata, Zulma (PVEM) . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Esquer Escobar, José Eduardo (MC). . . . . . . . . . . . . 

• Femat Bañuelos, Alfredo (PT) . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Fernández Noroña, José Gerardo Rodolfo (PT). . . . . 

• Fernández Noroña, José Gerardo Rodolfo (PT). . . . . 

• Flores Olivo, Lucía (Morena) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Garay Cadena, Martha Hortencia (PRI) . . . . . . . . . . 

Para exponer la posición de su grupo parlamentario en relación
con el dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman,
adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley General
para el Control del Tabaco, en materia de espacios cien por
ciento libres de humo y emisiones, y eliminación de la
publicidad: 182 

Para referirse a la efeméride con motivo del natalicio de
Belisario Domínguez Palencia, en nombre de su grupo
parlamentario: 84

Para exponer la posición de su grupo parlamentario en relación
con el dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman
y adicionan diversas disposiciones de la Ley General de
Educación, en materia de educación a distancia, en línea, virtual
y semipresencial o híbrida: 148 

Para exponer la posición de su grupo parlamentario respecto al
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforma el
artículo 114 de la Ley General de Educación, en materia de salud
y gestión menstrual: 164 

Desde la curul, para rectificar hechos al finalizar la discusión del
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforma la
fracción VI del artículo 3 de la Ley General de
Responsabilidades Administrativas: 124

Para exponer la posición de su grupo parlamentario respecto al
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforma el
artículo 114 de la Ley General de Educación, en materia de salud
y gestión menstrual: 168 

Desde la curul, para hacer un reconocimiento a la diputada
Dulce María Sauri Riancho, presidenta de la Mesa Directiva, por
la conducción de la sesión anterior: 68

Para exponer la posición de su grupo parlamentario respecto al
acuerdo de la Junta de Coordinación Política, por el que comunica
cambios en la integración de la Sección Instructora: 73

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que se
reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley
de Aviación Civil: 144 

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que se
reforman y adicionan los artículos 2, 16 y 17 de la Ley General
para la Inclusión de las Personas con Discapacidad, en su
calidad de promovente: 104 
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• García Aguilar, Carolina (PES). . . . . . . . . . . . . . . . . 

• García Martínez, Irene (PES) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• García Rubio, Agustín (Morena). . . . . . . . . . . . . . . . 

• García Soto, Ulises (Morena) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Guerra Villarreal, Isabel Margarita (PAN). . . . . . . . . 

• Guzmán Valdéz, Edgar (PES) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Guzmán Valdéz, Edgar (PES) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Hernández Pichardo, Laura Isabel (PRI) . . . . . . . . . . 

• Hernández Pichardo, Laura Isabel (PRI) . . . . . . . . . . 

Para exponer la posición de su grupo parlamentario respecto al
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforma el
artículo 114 de la Ley General de Educación, en materia de salud
y gestión menstrual: 166 

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que se
reforman diversas disposiciones de la Ley Federal de Armas de
Fuego y Explosivos, en su calidad de promovente: 135

Para expresarse a favor del dictamen con proyecto de decreto
por el que se reforman, adicionan y derogan diversas
disposiciones de la Ley General para el Control del Tabaco, en
materia de espacios cien por ciento libres de humo y emisiones,
y eliminación de la publicidad: 188 

Vía telemática, para fijar la postura de su grupo parlamentario
respecto al dictamen con proyecto de decreto por el que se
reforma el artículo 28 de la Ley Reglamentaria del Artículo 5o.
Constitucional, Relativo al Ejercicio de las Profesiones en la
Ciudad de México: 100 

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que se
adiciona el artículo 389 Ter al Código Penal Federal, en su
calidad de promovente: 131

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que se
adiciona la fracción XVI del artículo 13 de la Ley General de
Derechos Lingüísticos de los Pueblos Indígenas, en su calidad
de promovente: 125 

Para exponer la posición de su grupo parlamentario en relación
con el dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman
y adicionan diversas disposiciones de la Ley General de
Educación, en materia de educación a distancia, en línea, virtual
y semipresencial o híbrida: 150

Vía telemática, para expresarse a favor del dictamen con
proyecto de decreto por el que se reforman y adicionan diversas
disposiciones de la Ley General de Educación, en materia de
educación a distancia, en línea, virtual y semipresencial o
híbrida: 156 

Vía telemática, para exponer la posición de su grupo
parlamentario respecto al dictamen con proyecto de decreto por
el que se reforma el artículo 114 de la Ley General de
Educación, en materia de salud y gestión menstrual: 169 
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• Hernández Tapia, Arturo Roberto (Morena) . . . . . . . 

• Huerta del Río, María de los Ángeles (Morena) . . . . 

• Huerta Martínez, Manuel (PT) . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Jarero Cornejo, Humberto Ramón (MC). . . . . . . . . . 

• Jiménez Pérez, María Roselia (PT) . . . . . . . . . . . . . . 

• Juárez Piña, Verónica Beatriz (PRD) . . . . . . . . . . . . 

• Lixa Abimerhi, José Elías (PAN) . . . . . . . . . . . . . . . 

• López Castro, Cynthia Iliana (PRI). . . . . . . . . . . . . . 

• López Castro, Cynthia Iliana (PRI). . . . . . . . . . . . . . 

Para exponer la posición de su grupo parlamentario en relación
con el dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman,
adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley General
para el Control del Tabaco, en materia de espacios cien por
ciento libres de humo y emisiones, y eliminación de la
publicidad: 187 

Para presentar su propuesta de modificación al artículo 87 de la
Ley de Aviación Civil: 145 

Para exponer la posición de su grupo parlamentario en relación
con el dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman,
adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley General
para el Control del Tabaco, en materia de espacios cien por
ciento libres de humo y emisiones, y eliminación de la
publicidad: 185  

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que se
reforman los artículos 9 y 37 de la Ley General de
Asentamientos Humanos, Ordenamiento Territorial y Desarrollo
Urbano, en su calidad de promovente: 117 

Para referirse a la efeméride con motivo del natalicio de
Belisario Domínguez Palencia, en nombre de su grupo
parlamentario:  87

Para exponer la posición de su grupo parlamentario respecto al
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforma el
artículo 114 de la Ley General de Educación, en materia de salud
y gestión menstrual: 165 

Desde la curul, para exponer la posición de su grupo
parlamentario respecto al acuerdo de la Junta de Coordinación
Política, por el que comunica cambios en la integración de la
Sección Instructora: 73

Vía telemática, para exponer la posición de su grupo
parlamentario en relación con el dictamen con proyecto de
decreto por el que se reforman y adicionan diversas
disposiciones de la Ley General de Educación, en materia de
educación a distancia, en línea, virtual y semipresencial o
híbrida: 153

Vía telemática, para exponer la posición de su grupo
parlamentario en relación con el dictamen con proyecto de
decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas
disposiciones de la Ley General para el Control del Tabaco, en
materia de espacios cien por ciento libres de humo y emisiones,
y eliminación de la publicidad: 185 
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• López Díaz, José Misael (Morena) . . . . . . . . . . . . . . 

• Macías Rábago, Carmen Julieta (MC) . . . . . . . . . . . 

• Mendoza Torres, J. Jesús (PAN) . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Merino Cuevas, Miriam del Sol (PRI) . . . . . . . . . . . 

• Miranda Hernández, Erick Jair (MC) . . . . . . . . . . . . 

• Morales Tijerina, Rosa Elia (PRI). . . . . . . . . . . . . . . 

• Morales Tijerina, Rosa Elia (PRI). . . . . . . . . . . . . . . 

• Morales Tijerina, Rosa Elia (PRI). . . . . . . . . . . . . . . 

• Morales Tijerina, Rosa Elia (PRI). . . . . . . . . . . . . . . 

• Moreno Argüelles, Guadalupe Janneth (PRI) . . . . . . 

Para expresarse a favor del dictamen con proyecto de decreto
por el que se reforman, adicionan y derogan diversas
disposiciones de la Ley General para el Control del Tabaco, en
materia de espacios cien por ciento libres de humo y emisiones,
y eliminación de la publicidad: 190 

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que se
reforman y adicionan los artículos 2, 16 y 17 de la Ley General
para la Inclusión de las Personas con Discapacidad, en su
calidad de promovente: 102 

Para exponer la posición de su grupo parlamentario en relación
con el dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman
y adicionan diversas disposiciones de la Ley General de
Educación, en materia de educación a distancia, en línea, virtual
y semipresencial o híbrida: 154

Para expresarse a favor del dictamen con proyecto de decreto
por el que se reforma el artículo 114 de la Ley General de
Educación, en materia de salud y gestión menstrual: 174 

Para referirse a la efeméride con motivo del natalicio de
Belisario Domínguez Palencia, en nombre de su grupo
parlamentario: 86

Desde la curul, para rectificar hechos al finalizar la discusión del
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman y
adicionan los artículos 2, 16 y 17 de la Ley General para la
Inclusión de las Personas con Discapacidad: 106

Desde la curul, para rectificar hechos al finalizar la discusión del
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman los
artículos 9 y 37 de la Ley General de Asentamientos Humanos,
Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano: 118 

Desde la curul, para rectificar hechos al finalizar la discusión del
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman y
adicionan diversas disposiciones de la Ley General de
Educación, en materia de educación a distancia, en línea, virtual
y semipresencial o híbrida: 161 

Desde la curul, para rectificar hechos al finalizar la discusión del
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforma el
artículo 114 de la Ley General de Educación, en materia de salud
y gestión menstrual: 177  

Para expresarse a favor del dictamen con proyecto de decreto
por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la
Ley General de Educación, en materia de educación a distancia,
en línea, virtual y semipresencial o híbrida: 159
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• Navarro Lucero, Lilian Margarita (Morena) . . . . . . . 

• Ochoa Valdivia, Zaira (Morena) . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Ortega Martínez, Antonio (PRD) . . . . . . . . . . . . . . . 

• Ortega Martínez, María del Pilar (PAN) . . . . . . . . . . 

• Ortega Martínez, María del Pilar (PAN) . . . . . . . . . . 

• Palacios Cordero, Lucio Ernesto (Morena) . . . . . . . . 

• Parra García, Violeta Mariana (MC) . . . . . . . . . . . . . 

• Pérez Munguía, Soraya (PRI) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Piña Bernal, Adela (Morena) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Desde la curul, para rectificar hechos al finalizar la discusión del
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforma el
artículo 114 de la Ley General de Educación, en materia de salud
y gestión menstrual: 178 

Vía telemática, para expresarse a favor del dictamen con
proyecto de decreto por el que se reforman y adicionan diversas
disposiciones de la Ley General de Educación, en materia de
educación a distancia, en línea, virtual y semipresencial o
híbrida: 158 

Para exponer la posición de su grupo parlamentario en relación
con el dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman
y adicionan diversas disposiciones de la Ley General de
Educación, en materia de educación a distancia, en línea, virtual
y semipresencial o híbrida: 149 

Vía telemática, para fijar la postura de su grupo parlamentario
respecto al dictamen con proyecto de decreto por el que se
reforma el artículo 28 de la Ley Reglamentaria del Artículo 5o.
Constitucional, Relativo al Ejercicio de las Profesiones en la
Ciudad de México: 98

Para expresarse a favor del dictamen con proyecto de decreto
por el que se reforma el artículo 114 de la Ley General de
Educación, en materia de salud y gestión menstrual: 175 

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que se
reforma el artículo 51 de la Ley General de Cambio Climático,
en su calidad de promovente: 110 

Para exponer la posición de su grupo parlamentario en relación
con el dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman,
adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley General
para el Control del Tabaco, en materia de espacios cien por
ciento libres de humo y emisiones, y eliminación de la
publicidad: 184 

Vía telemática, para referirse al dictamen con proyecto de
decreto por el que el honorable Congreso de la Unión declara el
27 de junio de cada año como el Día Nacional de las Mipymes
mexicanas, en su calidad de promovente: 133  

Para fundamentar el dictamen de la Comisión de Educación, con
proyecto de decreto por el que se reforman y adicionan diversas
disposiciones de la Ley General de Educación, en materia de
educación a distancia, en línea, virtual y semipresencial o
híbrida: 147 
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• Piña Bernal, Adela (Morena) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Piña Bernal, Adela (Morena) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Rabelo Velasco, Roque Luis (Morena) . . . . . . . . . . . 

• Roblero Gordillo, Maricruz (PT) . . . . . . . . . . . . . . . 

• Rodríguez Carrillo, Mario Alberto (MC) . . . . . . . . . 

• Romero León, Gloria (PAN). . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

• Saldaña Pérez, María Lucero (PRI). . . . . . . . . . . . . . 

• Sánchez Galván, Miroslava (Morena) . . . . . . . . . . . . 

• Sánchez Huerta, Sinaí del Rocío (PAN) . . . . . . . . . . 

• Sánchez Manzo, Irma (MC) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Desde la curul, para rectificar hechos al finalizar la discusión del
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman y
adicionan diversas disposiciones de la Ley General de
Educación, en materia de educación a distancia, en línea, virtual
y semipresencial o híbrida: 162

Para fundamentar el dictamen de la Comisión de Educación, con
proyecto de decreto por el que se reforma el artículo 114 de la
Ley General de Educación, en materia de salud y gestión
menstrual: 163  

Para referirse a la efeméride con motivo del natalicio de
Belisario Domínguez Palencia, en nombre de su grupo
parlamentario:  89

Para expresarse a favor del dictamen con proyecto de decreto
por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la
Ley General de Educación, en materia de educación a distancia,
en línea, virtual y semipresencial o híbrida: 157 

Para expresarse a favor del dictamen con proyecto de decreto
por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la
Ley General de Educación, en materia de educación a distancia,
en línea, virtual y semipresencial o híbrida: 157 

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que se
reforma la fracción VI del artículo 3 de la Ley General de
Responsabilidades Administrativas, en su calidad de
promovente: 122

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que se
expide la Ley Federal de Fomento a la Cocina Mexicana, en su
calidad de promovente: 138  

Para fundamentar el dictamen de la Comisión de Salud, con
proyecto de decreto por el que se reforman, adicionan y derogan
diversas disposiciones de la Ley General para el Control del
Tabaco, en materia de espacios cien por ciento libres de humo y
emisiones, y eliminación de la publicidad: 181

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que se
adiciona una fracción II Bis al artículo 61 de la Ley General de
Salud, en materia de atención de las cardiopatías congénitas: 141 

Para exponer la posición de su grupo parlamentario en relación
con el dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman
y adicionan diversas disposiciones de la Ley General de
Educación, en materia de educación a distancia, en línea, virtual
y semipresencial o híbrida: 151 
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• Santos Díaz, Edelmiro Santiago (Morena) . . . . . . . . 

• Sisbeles Alvarado, Sergio Armando (PRI) . . . . . . . . 

• Sisbeles Alvarado, Sergio Armando (PRI) . . . . . . . . 

• Sobrado Rodríguez, Verónica María (PAN) . . . . . . . 

• Tagle Martínez, Martha Angélica (MC) . . . . . . . . . . 

• Tagle Martínez, Martha Angélica (MC) . . . . . . . . . . 

• Teissier Zavala, Adriana Paulina (PES). . . . . . . . . . . 

• Teissier Zavala, Adriana Paulina (PES). . . . . . . . . . . 

• Vera Flores, Pedro Antonio (PT). . . . . . . . . . . . . . . . 

• Vera Flores, Pedro Antonio (PT). . . . . . . . . . . . . . . . 

Para expresarse a favor del dictamen con proyecto de decreto
por el que se reforman, adicionan y derogan diversas
disposiciones de la Ley General para el Control del Tabaco, en
materia de espacios cien por ciento libres de humo y emisiones,
y eliminación de la publicidad: 191 

Para referirse a la efeméride con motivo del natalicio de
Belisario Domínguez Palencia, en nombre de su grupo
parlamentario: 88 

Desde la curul, para rectificar hechos al finalizar la discusión del
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman
diversas disposiciones de la Ley Federal de Armas de Fuego y
Explosivos: 136 

Para exponer la posición de su grupo parlamentario respecto al
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforma el
artículo 114 de la Ley General de Educación, en materia de salud
y gestión menstrual: 170 

Para exponer la posición de su grupo parlamentario respecto al
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforma el
artículo 114 de la Ley General de Educación, en materia de salud
y gestión menstrual: 167 

Desde la curul, para rectificar hechos al finalizar la discusión del
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforma el
artículo 114 de la Ley General de Educación, en materia de salud
y gestión menstrual: 178 

Para expresarse a favor del dictamen con proyecto de decreto
por el que se reforma el artículo 114 de la Ley General de
Educación, en materia de salud y gestión menstrual: 172  

Para exponer la posición de su grupo parlamentario en relación
con el dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman,
adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley General
para el Control del Tabaco, en materia de espacios cien por
ciento libres de humo y emisiones, y eliminación de la
publicidad: 183 

Desde la curul, para rectificar hechos al finalizar la discusión del
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforma el
artículo 182 de la Ley de Desarrollo Rural Sustentable: 113

Para exponer la posición de su grupo parlamentario en relación
con el dictamen con proyecto de decreto por el que se reforman
y adicionan diversas disposiciones de la Ley General de
Educación, en materia de educación a distancia, en línea, virtual
y semipresencial o híbrida: 152
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• Vera Flores, Pedro Antonio (PT). . . . . . . . . . . . . . . . 

• Verduzco González, Ramón (PRI) . . . . . . . . . . . . . . 

• Villarauz Martínez, Rocío del Pilar (Morena) . . . . . . 

Para expresarse a favor del dictamen con proyecto de decreto
por el que se reforman, adicionan y derogan diversas
disposiciones de la Ley General para el Control del Tabaco, en
materia de espacios cien por ciento libres de humo y emisiones,
y eliminación de la publicidad: 190

Para referirse al dictamen con proyecto de decreto por el que se
reforma el artículo 182 de la Ley de Desarrollo Rural
Sustentable, en su calidad de promovente: 112

Para exponer la posición de su grupo parlamentario respecto al
dictamen con proyecto de decreto por el que se reforma el
artículo 114 de la Ley General de Educación, en materia de salud
y gestión menstrual: 171   
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Ausente
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Arvizu de la Luz, Felipe Rafael Ausente
26 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
27 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
28 Avalos Magaña, Laura Patricia Ausente
29 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
30 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
31 Barajas Barajas, Esteban Favor
32 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
33 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
34 Bautista Rivera, David Favor
35 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
36 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
37 Blas López, Víctor Favor
38 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
39 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
40 Burelo Cortazar, Teresa Favor
41 Calix Marín, Roberto Favor
42 Callejas Romero, Gustavo Favor
43 Cano González, Susana Favor
44 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
45 Carranza Aréas, Julio Favor
46 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
47 Carrazco Macías, Olegaria Favor
48 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
49 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
50 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
51 Cayetano García, Rubén Favor

52 Cazarez Yañez, Martina Ausente
53 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
54 Chávez Pérez, María Favor
55 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
56 Contreras Castillo, Armando Favor
57 Contreras Montes, Gustavo Favor
58 Cruz Santos Flora, Tania Favor
59 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
60 Cuevas Barron, Gabriela Favor
61 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
62 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Ausente
63 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
64 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
65 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
66 Díaz Aguilar, Leticia Favor
67 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
68 Diaz García, María Elizabeth Favor
69 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
70 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
71 Elizondo Garrido, Francisco Favor
72 Elorza Flores, José Luis Favor
73 Espinoza Segura, María Bertha Ausente
74 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
75 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
76 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
77 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
78 Flores Anguiano, Feliciano Favor
79 Flores Olivo, Lucía Favor
80 García Anaya, Lidia Favor
81 García Cayetano, Dorheny Favor
82 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
83 García Flores, María Martha Ausente
84 García Guardado, María de Jesús Favor
85 García Rosales, Edith Favor
86 García Rubio, Agustín Favor
87 García Soto, Ulises Favor
88 García Vidaña, Martha Olivia Favor
89 Gómez Álvarez, Pablo Favor
90 Gómez Ventura, Manuel Favor
91 González Castañeda, Sandra Paola Favor
92 González Meza, Fernando Ausente
93 González Reyes, Marco Antonio Favor
94 González Robledo, Erasmo Favor
95 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
96 Guerra Mena, Juanita Favor
97 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
98 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
99 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
100 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
101 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
102 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
103 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
104 Hernández Aguero, Joaquina Favor

VOTACIONES

ACUERDO DE LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA, POR EL QUE SE ACTUALIZA LA INTEGRACIÓN DE LA SECCIÓN INSTRUCTORA DE LA LXIV
LEGISLATURA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS
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105 Hernández Pérez, César Agustín Favor
106 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
107 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
108 Hernández Villalpando, Rafael Favor
109 Herrera Chávez, Samuel Ausente
110 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
111 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Favor
112 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
113 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
114 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
115 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
116 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Ausente
117 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
118 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
119 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
120 Juan Carlos, Irma Favor
121 Landeros García, Velia Laura Favor
122 López Castillo, Manuel Favor
123 López Chávez, Maria Beatriz Favor
124 López Cornejo, Silvestre Favor
125 López Díaz, José Misael Favor
126 López Pérez, María Teresa Favor
127 López Rayón, Claudia Favor
128 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
129 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
130 Lozano Zavala, Leticia Favor
131 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
132 Mantecon Salas, Rene Rogelio Ausente
133 Manzano Salazar, Javier Favor
134 Márquez González, Miguel Ángel Favor
135 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
136 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
137 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
138 Martínez González, Laura Favor
139 Maya Martínez, Hirepan Favor
140 Mayer Bretón, Sergio Ausente
141 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
142 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
143 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
144 Mercado Torres, Edith Marisol Favor
145 Merino García, Virginia Favor
146 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
147 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
148 Mojica Toledo, Alejandro Ausente
149 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
150 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
151 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
152 Mora García, Carmen Favor
153 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
154 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
155 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
156 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
157 Murguía Soto, Ulises Favor
158 Navarrete Rivera, Alma Delia Favor
159 Navarro Pérez, Montserrat Favor
160 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
161 Núñez Alvarez, Estela Favor
162 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
163 Ocampo Manzanares, Araceli Ausente
164 Ochoa Valdivia, Zaira Favor

165 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor
166 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
167 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
168 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
169 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
170 Pani Barragán, Alejandra Favor
171 Parra Juárez, Inés Favor
172 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
173 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
174 Pérez Hernández, Sergio Favor
175 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
176 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Favor
177 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Ausente
178 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
179 Piña Bernal, Adela Ausente
180 Ponce Cobos, Alejandro Favor
181 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
182 Prado de los Santos, Miguel Favor
183 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
184 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
185 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
186 Ramírez Lucero, Martha Patricia Favor
187 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Favor
188 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
189 Ramos Cruz, Verónica Favor
190 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
191 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
192 Renteria Infante, Isaina Sarahi Ausente
193 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
194 Reyes López, Valentín Favor
195 Reyes Miguel, Idalia Favor
196 Rivera Castillo, Fortunato Favor
197 Rizzo García, Sara Favor
198 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
199 Robles Ortiz, Martha Favor
200 Rocha Vega, Efraín Favor
201 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
202 Rodríguez González, Manuel Favor
203 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
204 Rojas Martínez, Beatriz Favor
205 Román Ávila, María Guadalupe Favor
206 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
207 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
208 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
209 Salinas Narváez, Javier Favor
210 Salvatori Bojalil, Nayeli Favor
211 Sánchez Barrios, Carlos Favor
212 Sánchez Castro, Anita Favor
213 Sánchez Galván, Miroslava Favor
214 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
215 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
216 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
217 Santiago Chepi, Azael Favor
218 Santiago Manuel, Iran Ausente
219 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
220 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
221 Santos Rojo, Mariela Favor
222 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Ausente
223 Solís Barrera, María Marivel Favor
224 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
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225 Tellez Infante, Jannet Favor
226 Tello Espinosa, Claudia Favor
227 Tenorio Adame, Paola Favor
228 Terán Águila, Rubén Favor
229 Torres Piña, Carlos Ausente
230 Valencia Cruz, Rosalba Favor
231 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
232 Varela López, Víctor Gabriel Favor
233 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
234 Vázquez Sánchez, José Ignacio Ausente
235 Vazquez Vazquez, Alfredo Favor
236 Veloz Silva, María Luisa Favor
237 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
238 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
239 Villa Villegas, Alberto Favor
240 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
241 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Ausente
242 Villavicencio Ayala, Lorena Ausente
243 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
244 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
245 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 220
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 25
Total: 245

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Contra
2 Aguilar Vega, Marcos Contra
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Contra
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Contra
5 Azuara Zúñiga, Xavier Contra
6 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Ausente
7 Bueno Lozano, Eugenio Contra
8 Cambero Pérez, José Ramón Contra
9 Carreón Mejía, Carlos Contra
10 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Contra
11 Castillo Espinosa, María Cristina Contra
12 Castro Trasviña, Armando Fidel Contra
13 Chaire Chavero, Edgardo Contra
14 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Contra
15 Dávila Fernández, Adriana Contra
16 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Ausente
17 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Contra
18 Falomir Saenz, Alan Jesús Contra
19 Flores Suárez, Ricardo Ausente
20 García Gómez, Martha Elena Contra
21 García Hernández, Juan Marcos Contra
22 García Marquez, Juan Martín Contra
23 García Morlan, Dulce Alejandra Contra
24 García Ochoa, Absalón Ausente
25 García Rojas, Mariana Dunyaska Contra
26 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Contra

27 Garza Galván, Silvia Guadalupe Contra
28 Gómez García, César Raymundo Contra
29 Gómez Quej, José Del Carmen Contra
30 Gracia Guzmán, Raúl Contra
31 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Contra
32 Guzmán Avilés, María Del Rosario Contra
33 Hernández Arellano, Marco Antonio Contra
34 Lastra Muñoz, Claudia Elena Contra
35 Lixa Abimerhi, José Elías Contra
36 López Birlain, Ana Paola Contra
37 Luévano Núñez, Francisco Javier Contra
38 Macías Olvera, Felipe Fernando Contra
39 Martínez Carrizales, Eloy Ausente
40 Martínez Juárez, Jacquelina Ausente
41 Mata Carrasco, Mario Contra
42 Mata Lozano, Lizbeth Contra
43 Mendez Navarro, Lucía Contra
44 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Contra
45 Mendoza Torres, J. Jesús Contra
46 Mosqueda Nieto, María Eugenia Contra
47 Murillo Chávez, Janet Melanie Contra
48 Ortega Martínez, María del Pilar Contra
49 Riggs Baeza, Miguel Alonso Ausente
50 Rivera Torres, Juan Alejandro Contra
51 Rocha Acosta, Sonia Ausente
52 Romero Herrera, Jorge Contra
53 Romero Hicks Juan Carlos Contra
54 Romero León, Gloria Contra
55 Romo Cuéllar, Martha Estela Ausente
56 Romo Romo, Guadalupe Contra
57 Rosas Quintanilla, José Salvador Contra
58 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Ausente
59 Salazar Báez, Josefina Contra
60 Salinas Wolberg, Hernán Contra
61 Sánchez Hernández, Ismael Contra
62 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Contra
63 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Contra
64 Sandoval Mendoza, María Liduvina Contra
65 Serna Vega, Rafael Alejandro Contra
66 Sobrado Rodríguez, Verónica María Contra
67 Soria Gutiérrez, Alejandra Contra
68 Terrazas Baca, Patricia Contra
69 Torres López, Claudia Patricia Contra
70 Torres Peimbert, María Marcela Contra
71 Torres Ramírez, Adolfo Contra
72 Trejo Reyes, José Isabel Contra
73 Valenzuela González, Carlos Alberto Ausente
74 Villarreal García, Ricardo Contra
75 Zurroza Barrera, Oscar Contra

Favor: 0
Contra: 64
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 11
Total: 75
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Abstención
2 Aguilar Castillo, Ricardo Abstención
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Abstención
4 Alemán Muñoz Castillo, María Ausente
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Abstención
6 Azuara Yarzabal, Frinne Abstención
7 Barrera Fortoul, Laura Abstención
8 Bautista Villegas, Oscar Abstención
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Abstención
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Ausente
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Abstención
14 Galindo Favela, Fernando Abstención
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Abstención
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Ausente
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Abstención
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Abstención
20 Jiménez Rayón, Oscar Abstención
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Abstención
23 López Castro, Cynthia Iliana Abstención
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Abstención
25 Medina Herrera, Benito Abstención
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Ausente
27 Miranda Nava, Luis Enrique Abstención
28 Morales Tijerina, Rosa Abstención
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Abstención
30 Ochoa Reza, Enrique Abstención
31 Ortiz Guarneros, Juan Abstención
32 Pastor Badilla, Claudia Abstención
33 Pavón Campos, Carlos Abstención
34 Pérez Munguía, Soraya Abstención
35 Puente de la Mora, Ximena Abstención
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Abstención
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Abstención
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Abstención
39 Saldaña Pérez, María Lucero Abstención
40 Sauri Riancho, Dulce María Abstención
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Abstención
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Abstención
43 Velasco González, Marcela Guillermina Abstención
44 Verduzco González, Ramón Abstención
45 Villegas Arreola, Alfredo Abstención

Favor: 3
Contra: 0
Abstención: 37
Quorum: 0
Ausentes: 5
Total: 45

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor
3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor

4 Bernal Camarena, Ana Laura Favor
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
10 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
11 Fernández Noroña, Gerardo Favor
12 Garay Ulloa, Silvano Ausente
13 García Duque, José Luis Favor
14 García García, Margarita Favor
15 García Grande, Ana Ruth Abstención
16 García Hernández, Jesús Fernando Favor
17 González Morales, Hildelisa Favor
18 González Soto, Santiago Ausente
19 González Yáñez, Óscar Favor
20 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
21 Huerta Hernández, Martha Favor
22 Huerta Martínez, Manuel Favor
23 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
24 Lara Cruz, Zoraida Favor
25 Maceda Carrera, Nelly Favor
26 Manzanilla Téllez, Emilio Favor
27 Martínez Ruiz, Maribel Favor
28 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
29 Marú Mejía, María Teresa Favor
30 Montalvo Luna, José Luis Favor
31 Osuna Medina, José Mario Favor
32 Pérez Hernández, José Ángel Favor
33 Porras Domínguez, Alfredo Favor
34 Reyes Ledesma, Armando Favor
35 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
36 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
37 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
38 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
39 Rosete Sánchez, María Favor
40 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
41 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
42 Serrano Cortes, Héctor Ausente
43 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
44 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
45 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
46 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 42
Contra: 0
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 46

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
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8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Parra García, Violeta Mariana Favor
16 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
17 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
18 Salinas Reyes, Ruth Ausente
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Ausente
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Ausente
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 18
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Contra
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Contra
3 Bautista Rodríguez, Mónica Contra
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Contra
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Contra
7 Martínez Gómez, Leticia Contra
8 Ortega Martínez, Antonio Contra
9 Reyes Montiel, Claudia Contra
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Contra
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Contra

Favor: 0
Contra: 10
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Bugarín Cortés, Lyndiana Elizabeth Ausente
2 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
3 Escobar y Vega, Arturo Favor
4 Espinoza Mata, Zulma Favor
5 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
6 Gómez Alcantar, Marco Antonio Ausente
7 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
8 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
9 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
10 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
11 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 11

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Contra
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Ausente

Favor: 1
Contra: 1
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Favor
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Ausente
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
70 Elizondo Garrido, Francisco Favor
71 Elorza Flores, José Luis Favor
72 Espinoza Segura, María Bertha Favor
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Favor
81 García Corpus, Teófilo Manuel Ausente
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Favor
87 García Vidaña, Martha Olivia Favor
88 Gómez Álvarez, Pablo Favor
89 Gómez Ventura, Manuel Favor
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Favor
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Ausente
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Favor
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 53 Y 55 DE LA LEY
REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 5O. CONSTITUCIONAL, RELATIVO AL EJERCICIO DE LAS PROFESIONES EN LA CIUDAD DE MÉXICO (EN LO
GENERAL Y EN LO PARTICULAR).
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105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Favor
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Favor
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Ausente
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Favor
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Favor
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Favor
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Favor
134 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Favor
139 Mayer Bretón, Sergio Favor
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Favor
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
152 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
153 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Ausente
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Ausente
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Ausente
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Favor
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Favor
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Favor
176 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
177 Piña Bernal, Adela Favor
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Favor
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Favor
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Ausente
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
191 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Favor
194 Rivera Castillo, Fortunato Favor
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Favor
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
207 Salinas Narváez, Javier Favor
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Favor
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Favor
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Ausente
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Favor
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Favor
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Favor
227 Torres Siles, Nivardo Ausente
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Favor
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Favor
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
237 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 231
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 13
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Ausente
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Favor
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Ausente
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Favor
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Ausente
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Ausente
43 Mata Carrasco, Mario Ausente
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Favor
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Favor
60 Salazar Báez, Josefina Ausente
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Ausente
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 69
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 7
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Ausente
4 Alemán Muñoz Castillo, María Ausente
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Ausente
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Ausente
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Ausente
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 40
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 6
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Ausente
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Ausente
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Ausente
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Favor
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Favor
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Ausente
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 43
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Ausente
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Favor
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Favor
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 11
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Ausente
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Favor

Favor: 3
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Favor
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Ausente
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Ausente
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Ausente
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
70 Elizondo Garrido, Francisco Favor
71 Elorza Flores, José Luis Favor
72 Espinoza Segura, María Bertha Favor
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Favor
81 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Favor
87 García Vidaña, Martha Olivia Favor
88 Gómez Álvarez, Pablo Favor
89 Gómez Ventura, Manuel Favor
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Favor
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Favor
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 28 DE LA LEY
REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 5O. CONSTITUCIONAL, RELATIVO AL EJERCICIO DE LAS PROFESIONES EN LA CIUDAD DE MÉXICO (EN LO
GENERAL Y EN LO PARTICULAR).
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105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Favor
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Favor
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Ausente
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Favor
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Favor
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Favor
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Favor
134 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Ausente
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Favor
139 Mayer Bretón, Sergio Favor
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Favor
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Ausente
152 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
153 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Favor
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Ausente
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Ausente
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Favor
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Favor
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Favor
176 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
177 Piña Bernal, Adela Favor
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Ausente
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Favor
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Favor
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
191 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Favor
194 Rivera Castillo, Fortunato Favor
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Favor
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
207 Salinas Narváez, Javier Favor
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Favor
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Favor
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Ausente
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Favor
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Favor
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Favor
227 Torres Siles, Nivardo Favor
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Favor
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Favor
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
237 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 231
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 13
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Ausente
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Favor
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Favor
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Ausente
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Ausente
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Favor
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Favor
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Ausente
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Ausente

Favor: 71
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 5
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Ausente
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Favor
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Ausente
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 43
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Favor
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Ausente
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Favor
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Favor
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 46
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Ausente
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Favor
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Ausente
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 19
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Favor
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 11
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Contra

Favor: 2
Contra: 1
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Favor
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
70 Elizondo Garrido, Francisco Favor
71 Elorza Flores, José Luis Favor
72 Espinoza Segura, María Bertha Favor
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Ausente
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Favor
81 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Favor
87 García Vidaña, Martha Olivia Favor
88 Gómez Álvarez, Pablo Ausente
89 Gómez Ventura, Manuel Favor
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Favor
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Favor
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE ATENCIÓN A GRUPOS VULNERABLES, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN
LOS ARTÍCULOS 2, 16 Y 17 DE LEY GENERAL PARA LA INCLUSIÓN DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD (EN LO GENERAL Y EN LO
PARTICULAR).
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105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Favor
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Favor
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Favor
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Favor
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Favor
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Favor
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Favor
134 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Favor
139 Mayer Bretón, Sergio Favor
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Ausente
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
152 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
153 Moreno Gil, Mario Ismael Ausente
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Favor
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Favor
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Favor
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Ausente
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Favor
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Ausente
176 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
177 Piña Bernal, Adela Favor
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Favor
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Favor
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
191 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Favor
194 Rivera Castillo, Fortunato Ausente
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Favor
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Ausente
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
207 Salinas Narváez, Javier Favor
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Favor
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Ausente
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Ausente
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Favor
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Favor
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Favor
227 Torres Siles, Nivardo Favor
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Favor
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Favor
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
237 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 231
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 13
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Favor
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Favor
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Favor
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Favor
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Favor
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Ausente
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 75
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 76



Año III, Segundo Periodo, 28 de abril de 2021 Diario de los Debates de la Cámara de Diputados228

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Ausente
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Favor
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Ausente
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Ausente
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 42
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Ausente
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Ausente
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Favor
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Favor
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 45
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Favor
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Ausente
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 19
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Favor
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 11
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Ausente

Favor: 2
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Favor
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Ausente
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Ausente
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Ausente
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
70 Elizondo Garrido, Francisco Favor
71 Elorza Flores, José Luis Favor
72 Espinoza Segura, María Bertha Ausente
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Favor
81 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Ausente
87 García Vidaña, Martha Olivia Favor
88 Gómez Álvarez, Pablo Ausente
89 Gómez Ventura, Manuel Favor
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Favor
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Favor
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE, SUSTENTABILIDAD, CAMBIO CLIMÁTICO Y RECURSOS NATURALES, CON PROYECTO DE
DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN Y REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE VIDA SILVESTRE (EN LO GENERAL Y EN
LO PARTICULAR).
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105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Favor
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Favor
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Ausente
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Favor
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Favor
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Favor
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Ausente
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Favor
134 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Favor
139 Mayer Bretón, Sergio Favor
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Favor
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Ausente
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
152 Morales Elvira, Erik Isaac Ausente
153 Moreno Gil, Mario Ismael Ausente
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Favor
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Favor
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Favor
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Favor
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Favor
176 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
177 Piña Bernal, Adela Ausente
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Favor
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Favor
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Ausente
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
191 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Favor
194 Rivera Castillo, Fortunato Favor
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Favor
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Ausente
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
207 Salinas Narváez, Javier Favor
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Favor
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Favor
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Favor
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Favor
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Favor
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Favor
227 Torres Siles, Nivardo Ausente
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Favor
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Favor
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
237 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 226
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 18
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Favor
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Favor
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Favor
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Ausente
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Ausente
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Favor
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Ausente
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 73
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Favor
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Ausente
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Favor
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 44
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Favor
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Ausente
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Abstención
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Favor
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Favor
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 45
Contra: 0
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Favor
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Ausente
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 19
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Ausente
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Favor
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Favor

Favor: 3
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Ausente
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Favor
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Ausente
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
70 Elizondo Garrido, Francisco Favor
71 Elorza Flores, José Luis Favor
72 Espinoza Segura, María Bertha Favor
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Favor
81 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Favor
87 García Vidaña, Martha Olivia Favor
88 Gómez Álvarez, Pablo Favor
89 Gómez Ventura, Manuel Favor
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Favor
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Favor
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE, SUSTENTABILIDAD, CAMBIO CLIMÁTICO Y RECURSOS NATURALES, CON PROYECTO DE
DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 51 DE LA LEY GENERAL DE CAMBIO CLIMÁTICO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR).
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105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Favor
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Favor
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Favor
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Favor
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Favor
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Favor
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Favor
134 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Favor
139 Mayer Bretón, Sergio Favor
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Favor
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
152 Morales Elvira, Erik Isaac Ausente
153 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Favor
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Favor
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Favor
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Favor
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Favor
176 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
177 Piña Bernal, Adela Favor
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Ausente
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Favor
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Ausente
191 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Favor
194 Rivera Castillo, Fortunato Favor
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Favor
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
207 Salinas Narváez, Javier Favor
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Favor
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Favor
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Favor
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Favor
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Favor
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Favor
227 Torres Siles, Nivardo Favor
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Favor
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Favor
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
237 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 236
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 8
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Favor
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Ausente
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Favor
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Ausente
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Favor
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 74
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Ausente
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Ausente
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Favor
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Ausente
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 42
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Ausente
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Ausente
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Favor
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Ausente
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 44
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Ausente
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Ausente
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Ausente
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Ausente
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Ausente
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 15
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 5
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Ausente
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Favor
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Favor

Favor: 3
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Favor
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
70 Elizondo Garrido, Francisco Favor
71 Elorza Flores, José Luis Favor
72 Espinoza Segura, María Bertha Favor
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Favor
81 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Favor
87 García Vidaña, Martha Olivia Favor
88 Gómez Álvarez, Pablo Ausente
89 Gómez Ventura, Manuel Favor
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Ausente
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Favor
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO Y CONSERVACIÓN RURAL, AGRÍCOLA Y AUTOSUFICIENCIA ALIMENTARIA, CON PROYECTO DE
DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 182 DE LA LEY DE DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE (EN LO GENERAL Y EN LO
PARTICULAR).
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105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Favor
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Favor
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Favor
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Favor
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Favor
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Favor
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Favor
134 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Ausente
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Favor
139 Mayer Bretón, Sergio Ausente
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Favor
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
152 Morales Elvira, Erik Isaac Ausente
153 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Favor
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Favor
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Favor
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Ausente
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Favor
176 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
177 Piña Bernal, Adela Favor
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Favor
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Favor
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Ausente
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
191 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Favor
194 Rivera Castillo, Fortunato Favor
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Favor
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
207 Salinas Narváez, Javier Favor
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Favor
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Favor
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Favor
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Favor
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Ausente
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Favor
227 Torres Siles, Nivardo Favor
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Favor
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Favor
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
237 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 233
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 11
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Favor
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Favor
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Favor
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Ausente
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Favor
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 75
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Favor
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Favor
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Ausente
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 44
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Ausente
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Favor
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Ausente
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Ausente
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Ausente
35 Reyes Ledesma, Armando Ausente
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Ausente
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Ausente
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 40
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 7
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Ausente
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Ausente
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 18
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Favor
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 11
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Ausente
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Favor

Favor: 2
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Favor
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
70 Elizondo Garrido, Francisco Ausente
71 Elorza Flores, José Luis Favor
72 Espinoza Segura, María Bertha Favor
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Favor
81 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Favor
87 García Vidaña, Martha Olivia Favor
88 Gómez Álvarez, Pablo Favor
89 Gómez Ventura, Manuel Favor
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Favor
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Favor
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE PESCA, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL
DE PESCA Y ACUACULTURA SUSTENTABLES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR).
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105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Favor
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Favor
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Favor
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Ausente
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Favor
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Favor
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Favor
134 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Ausente
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Favor
139 Mayer Bretón, Sergio Favor
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Favor
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
152 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
153 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Favor
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Favor
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Ausente
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Ausente
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Favor
176 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
177 Piña Bernal, Adela Favor
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Ausente
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Favor
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Favor
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
191 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Favor
194 Rivera Castillo, Fortunato Favor
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Favor
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
207 Salinas Narváez, Javier Favor
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Favor
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Favor
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Favor
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Favor
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Favor
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Favor
227 Torres Siles, Nivardo Favor
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Favor
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Ausente
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Favor
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
237 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 234
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 10
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Ausente
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Favor
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Favor
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Ausente
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Ausente
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Ausente
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Ausente
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Favor
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Ausente
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 70
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 6
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Favor
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Favor
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 45
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Favor
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Ausente
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Ausente
27 Manzanilla Téllez, Emilio Favor
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Ausente
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Ausente
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Ausente
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Ausente
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 41
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 6
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Ausente
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 19
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Favor
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 11
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Favor

Favor: 3
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Favor
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Ausente
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Ausente
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Ausente
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
70 Elizondo Garrido, Francisco Ausente
71 Elorza Flores, José Luis Favor
72 Espinoza Segura, María Bertha Favor
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Favor
81 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Favor
87 García Vidaña, Martha Olivia Favor
88 Gómez Álvarez, Pablo Ausente
89 Gómez Ventura, Manuel Favor
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Favor
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Favor
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO METROPOLITANO, URBANO, ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y MOVILIDAD, CON PROYECTO DE
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 9 Y 37 DE LA LEY GENERAL DE ASENTAMIENTOS HUMANOS, ORDENAMIENTO
TERRITORIAL Y DESARROLLO URBANO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR).
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105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Favor
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Ausente
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Ausente
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Favor
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Favor
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Favor
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Favor
134 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Favor
139 Mayer Bretón, Sergio Favor
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Favor
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
152 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
153 Moreno Gil, Mario Ismael Ausente
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Favor
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Ausente
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Favor
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Ausente
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Favor
176 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
177 Piña Bernal, Adela Favor
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Ausente
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Favor
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Favor
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
191 Reyes Carmona, Emmanuel Ausente
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Favor
194 Rivera Castillo, Fortunato Favor
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Favor
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
207 Salinas Narváez, Javier Favor
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Ausente
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Favor
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Favor
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Favor
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Favor
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Favor
227 Torres Siles, Nivardo Favor
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Favor
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Favor
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Ausente
237 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 227
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 17
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Favor
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Favor
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Favor
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Ausente
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Favor
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Ausente
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 74
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Favor
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Favor
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 45
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Ausente
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Ausente
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Ausente
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Ausente
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Favor
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Ausente
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 42
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 5
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Favor
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Favor

Favor: 3
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Ausente
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Favor
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Ausente
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Ausente
13 Almeida Navarro, María del Carmen Ausente
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
70 Elizondo Garrido, Francisco Favor
71 Elorza Flores, José Luis Favor
72 Espinoza Segura, María Bertha Favor
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Ausente
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Favor
81 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Favor
87 García Vidaña, Martha Olivia Favor
88 Gómez Álvarez, Pablo Favor
89 Gómez Ventura, Manuel Favor
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Favor
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Ausente
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO METROPOLITANO, URBANO, ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y MOVILIDAD, CON PROYECTO DE
DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 10 Y 11 DE LA LEY GENERAL DE ASENTAMIENTOS HUMANOS, ORDENAMIENTO
TERRITORIAL Y DESARROLLO URBANO, EN MATERIA DE PLANEACIÓN URBANA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR).
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105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Favor
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Favor
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Favor
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Favor
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Favor
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Favor
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Favor
134 Marroquín Gómez, José Carlos Ausente
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Favor
139 Mayer Bretón, Sergio Favor
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Favor
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
152 Morales Elvira, Erik Isaac Ausente
153 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Favor
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Favor
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Favor
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Ausente
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Favor
176 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
177 Piña Bernal, Adela Favor
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Favor
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Ausente
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
191 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Favor
194 Rivera Castillo, Fortunato Favor
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Favor
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Ausente
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
207 Salinas Narváez, Javier Favor
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Favor
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Favor
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Favor
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Favor
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Favor
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Favor
227 Torres Siles, Nivardo Favor
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Favor
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Favor
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Ausente
237 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Ausente
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 228
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 16
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Favor
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Ausente
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Favor
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Ausente
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Ausente
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Favor
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Favor
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 73
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Favor
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Favor
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Ausente
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 44
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Ausente
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Ausente
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Favor
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Ausente
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 44
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Favor
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Ausente
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Favor

Favor: 3
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Ausente
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Ausente
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Ausente
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Ausente
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Ausente
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
70 Elizondo Garrido, Francisco Favor
71 Elorza Flores, José Luis Favor
72 Espinoza Segura, María Bertha Favor
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Favor
81 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Favor
87 García Vidaña, Martha Olivia Favor
88 Gómez Álvarez, Pablo Favor
89 Gómez Ventura, Manuel Favor
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Favor
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Favor
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y ANTICORRUPCIÓN, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN VI
DEL ARTÍCULO 3 DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR).



Diario de los Debates de la Cámara de Diputados Año III, Segundo Periodo, 28 de abril de 2021261

105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Favor
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Favor
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Favor
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Favor
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Favor
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Favor
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Favor
134 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Favor
139 Mayer Bretón, Sergio Favor
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Favor
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
152 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
153 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Favor
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Ausente
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Favor
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Ausente
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Favor
176 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
177 Piña Bernal, Adela Favor
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Ausente
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Favor
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
191 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Favor
194 Rivera Castillo, Fortunato Favor
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Favor
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
207 Salinas Narváez, Javier Favor
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Favor
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Favor
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Favor
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Favor
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Favor
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Favor
227 Torres Siles, Nivardo Favor
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Ausente
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Favor
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
237 Viedma Velázquez, Alejandro Ausente
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 231
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 13
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Favor
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Ausente
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Favor
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Favor
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Favor
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 75
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Favor
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Favor
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 45
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Favor
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Ausente
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Ausente
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Ausente
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Ausente
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Favor
36 Roblero Gordillo, Maricruz Ausente
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Ausente
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Ausente
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 40
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 7
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Favor
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Ausente
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Favor

Favor: 3
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Ausente
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Ausente
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Ausente
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
70 Elizondo Garrido, Francisco Favor
71 Elorza Flores, José Luis Favor
72 Espinoza Segura, María Bertha Favor
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Favor
81 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Favor
87 García Vidaña, Martha Olivia Ausente
88 Gómez Álvarez, Pablo Ausente
89 Gómez Ventura, Manuel Favor
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Favor
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Favor
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE PUEBLOS INDÍGENAS, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA LA FRACCIÓN XVI DEL ARTÍCULO
13 DE LA LEY GENERAL DE DERECHOS LINGÜÍSTICOS DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR).
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105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Favor
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Favor
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Favor
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Favor
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Favor
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Favor
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Favor
134 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Favor
139 Mayer Bretón, Sergio Favor
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Favor
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
152 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
153 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Favor
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Ausente
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Favor
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Ausente
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Favor
176 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
177 Piña Bernal, Adela Favor
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Ausente
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Favor
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
191 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Favor
194 Rivera Castillo, Fortunato Favor
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Favor
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
207 Salinas Narváez, Javier Ausente
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Favor
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Favor
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Favor
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Favor
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Ausente
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Ausente
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Favor
227 Torres Siles, Nivardo Favor
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Favor
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Favor
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
237 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 230
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 14
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Ausente
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Favor
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Favor
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Favor
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Ausente
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Ausente
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Favor
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Favor
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 73
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Ausente
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Favor
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Ausente
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Ausente
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 42
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Ausente
4 Bernal Camarena, Ana Laura Favor
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Favor
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Favor
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Favor
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Ausente
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 45
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Ausente
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Favor
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 19
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Ausente
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Favor

Favor: 2
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Favor
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Ausente
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Ausente
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Ausente
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Ausente
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Ausente
70 Elizondo Garrido, Francisco Favor
71 Elorza Flores, José Luis Favor
72 Espinoza Segura, María Bertha Favor
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Ausente
81 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Favor
87 García Vidaña, Martha Olivia Ausente
88 Gómez Álvarez, Pablo Favor
89 Gómez Ventura, Manuel Favor
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Favor
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Favor
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE PUEBLOS INDÍGENAS, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LA DENOMINACIÓN DEL
CAPÍTULO II Y LOS ARTÍCULOS 9, 10, 12, 13, 15 Y 17 DE LA LEY GENERAL DE DERECHOS LINGÜÍSTICOS DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS (EN LO
GENERAL Y EN LO PARTICULAR).
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105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Favor
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Ausente
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Ausente
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Favor
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Ausente
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Ausente
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Favor
134 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Favor
139 Mayer Bretón, Sergio Favor
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Favor
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
152 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
153 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Favor
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Ausente
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Favor
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Ausente
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Favor
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Ausente
176 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
177 Piña Bernal, Adela Favor
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Ausente
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Favor
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
191 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Favor
194 Rivera Castillo, Fortunato Favor
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Favor
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
207 Salinas Narváez, Javier Favor
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Favor
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Favor
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Favor
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Favor
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Ausente
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Ausente
227 Torres Siles, Nivardo Favor
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Favor
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Favor
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
237 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 224
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 20
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Favor
10 Carreón Mejía, Carlos Ausente
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Favor
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Favor
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Ausente
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Favor
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Ausente
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Ausente
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 72
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Favor
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Favor
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 45
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Ausente
4 Bernal Camarena, Ana Laura Ausente
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Ausente
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Favor
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Abstención
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Ausente
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Ausente
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Ausente
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Ausente
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Ausente

Favor: 38
Contra: 0
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 8
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Favor
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Ausente
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Favor

Favor: 3
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Ausente
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Ausente
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Ausente
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
70 Elizondo Garrido, Francisco Favor
71 Elorza Flores, José Luis Favor
72 Espinoza Segura, María Bertha Favor
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Favor
81 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Favor
87 García Vidaña, Martha Olivia Favor
88 Gómez Álvarez, Pablo Ausente
89 Gómez Ventura, Manuel Favor
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Favor
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Favor
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y POBLACIÓN, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE EL CONGRESO DE LA UNIÓN DECLARA
EL 8 DE ENERO COMO DÍA NACIONAL DE LAS Y LOS ZOQUES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR).
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105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Contra
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Favor
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Ausente
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Favor
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Favor
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Favor
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Ausente
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Ausente
134 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Ausente
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Favor
139 Mayer Bretón, Sergio Favor
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Favor
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
152 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
153 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Favor
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Ausente
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Favor
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Favor
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Favor
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Ausente
176 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
177 Piña Bernal, Adela Favor
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Ausente
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Favor
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
191 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Favor
194 Rivera Castillo, Fortunato Favor
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Ausente
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Favor
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Contra
207 Salinas Narváez, Javier Favor
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Favor
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Favor
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Favor
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Favor
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Ausente
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Favor
227 Torres Siles, Nivardo Favor
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Favor
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Favor
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
237 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 227
Contra: 2
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 15
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Abstención
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Ausente
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Favor
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Ausente
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Favor
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Contra
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Ausente
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Ausente
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 70
Contra: 1
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Favor
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Ausente
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Ausente
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Ausente
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Ausente
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Ausente
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 40
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 6
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Ausente
4 Bernal Camarena, Ana Laura Ausente
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Favor
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Abstención
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Ausente
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Ausente
27 Manzanilla Téllez, Emilio Ausente
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Ausente
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 40
Contra: 0
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 6
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Ausente
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Favor
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Abstención
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 19
Contra: 0
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Ausente
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Ausente

Favor: 2
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 3



Año III, Segundo Periodo, 28 de abril de 2021 Diario de los Debates de la Cámara de Diputados280

MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Ausente
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Ausente
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Ausente
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Ausente
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Ausente
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Ausente
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
70 Elizondo Garrido, Francisco Favor
71 Elorza Flores, José Luis Favor
72 Espinoza Segura, María Bertha Favor
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Favor
81 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Favor
87 García Vidaña, Martha Olivia Favor
88 Gómez Álvarez, Pablo Ausente
89 Gómez Ventura, Manuel Ausente
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Favor
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Favor
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE JUSTICIA, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA EL ARTÍCULO 389 TER AL CÓDIGO PENAL
FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR).
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105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Favor
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Ausente
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Ausente
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Favor
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Favor
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Favor
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Ausente
134 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Favor
139 Mayer Bretón, Sergio Favor
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Favor
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
152 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
153 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Favor
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Favor
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Ausente
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Favor
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Ausente
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Ausente
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Favor
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Ausente
176 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
177 Piña Bernal, Adela Favor
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Favor
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Favor
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
191 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Favor
194 Rivera Castillo, Fortunato Favor
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Ausente
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Ausente
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
207 Salinas Narváez, Javier Favor
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Ausente
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Ausente
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Ausente
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Ausente
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Favor
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Favor
227 Torres Siles, Nivardo Favor
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Favor
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Ausente
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
237 Viedma Velázquez, Alejandro Ausente
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Ausente
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 218
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 26
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Ausente
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Favor
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Ausente
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Favor
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Favor
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Favor
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Ausente
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Ausente
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 72
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Favor
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Ausente
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Ausente
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Ausente
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 42
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Ausente
4 Bernal Camarena, Ana Laura Ausente
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Ausente
13 Garay Ulloa, Silvano Favor
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Ausente
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Ausente
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Ausente
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 41
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 6
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Favor
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Ausente
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 19
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Ausente
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Contra

Favor: 2
Contra: 1
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Ausente
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Ausente
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Ausente
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Ausente
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Ausente
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Ausente
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Ausente
70 Elizondo Garrido, Francisco Favor
71 Elorza Flores, José Luis Ausente
72 Espinoza Segura, María Bertha Favor
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Favor
81 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Favor
87 García Vidaña, Martha Olivia Favor
88 Gómez Álvarez, Pablo Ausente
89 Gómez Ventura, Manuel Favor
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Favor
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Favor
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y POBLACIÓN, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE EL CONGRESO DE LA UNIÓN DECLARA
EL 27 DE JUNIO COMO DÍA NACIONAL DE LAS MIPYME MEXICANAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR). 
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105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Ausente
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Ausente
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Ausente
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Ausente
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Ausente
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Favor
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Ausente
134 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Ausente
139 Mayer Bretón, Sergio Favor
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Favor
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
152 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
153 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Favor
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Favor
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Favor
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Favor
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Favor
176 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
177 Piña Bernal, Adela Favor
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Ausente
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Favor
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
191 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Favor
194 Rivera Castillo, Fortunato Favor
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Favor
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Ausente
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Abstención
207 Salinas Narváez, Javier Favor
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Favor
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Favor
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Contra
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Abstención
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Favor
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Ausente
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Favor
227 Torres Siles, Nivardo Favor
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Favor
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Favor
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
237 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 219
Contra: 1
Abstención: 2
Quorum: 0
Ausentes: 22
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Ausente
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Ausente
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Ausente
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Favor
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Ausente
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Ausente
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 71
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 5
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Favor
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Ausente
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Ausente
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Ausente
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 42
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Favor
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Ausente
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Favor
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Ausente
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Favor
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Ausente
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 44
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Abstención
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Favor
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Contra
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 19
Contra: 1
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Favor

Favor: 3
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Ausente
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Ausente
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Ausente
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Ausente
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Ausente
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
70 Elizondo Garrido, Francisco Favor
71 Elorza Flores, José Luis Favor
72 Espinoza Segura, María Bertha Favor
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Ausente
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Favor
81 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Favor
87 García Vidaña, Martha Olivia Ausente
88 Gómez Álvarez, Pablo Ausente
89 Gómez Ventura, Manuel Favor
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Ausente
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Favor
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DEFENSA NACIONAL, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA
LEY FEDERAL DE ARMAS DE FUEGO Y EXPLOSIVOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR).
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105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Favor
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Ausente
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Favor
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Favor
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Favor
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Favor
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Favor
134 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Favor
139 Mayer Bretón, Sergio Favor
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Favor
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
152 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
153 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Favor
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Favor
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Favor
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Ausente
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Favor
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Ausente
176 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
177 Piña Bernal, Adela Favor
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Ausente
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Favor
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Favor
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
191 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Favor
194 Rivera Castillo, Fortunato Favor
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Favor
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Ausente
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
207 Salinas Narváez, Javier Favor
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Favor
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Favor
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Favor
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Favor
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Favor
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Favor
227 Torres Siles, Nivardo Favor
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Favor
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Favor
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
237 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 227
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 17
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Ausente
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Ausente
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Ausente
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Ausente
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Favor
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Ausente
60 Salazar Báez, Josefina Ausente
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Ausente
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Ausente
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 68
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 8
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Favor
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Ausente
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Ausente
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Ausente
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 42
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Favor
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Favor
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Favor
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Ausente
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Favor
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Ausente
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 45
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Favor
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Ausente

Favor: 2
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Ausente
5 Aguilera Chairez, Maribel Ausente
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Ausente
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Ausente
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Díaz Avilez, María Guadalupe Favor
67 Diaz García, María Elizabeth Favor
68 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
69 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
70 Elizondo Garrido, Francisco Favor
71 Elorza Flores, José Luis Ausente
72 Espinoza Segura, María Bertha Favor
73 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
74 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
75 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
76 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
77 Flores Anguiano, Feliciano Favor
78 Flores Olivo, Lucía Favor
79 García Anaya, Lidia Favor
80 García Cayetano, Dorheny Favor
81 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
82 García Flores, María Martha Favor
83 García Guardado, María de Jesús Favor
84 García Rosales, Edith Favor
85 García Rubio, Agustín Favor
86 García Soto, Ulises Favor
87 García Vidaña, Martha Olivia Ausente
88 Gómez Álvarez, Pablo Favor
89 Gómez Ventura, Manuel Favor
90 González Castañeda, Sandra Paola Favor
91 González Meza, Fernando Ausente
92 González Reyes, Marco Antonio Favor
93 González Robledo, Erasmo Favor
94 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
95 Guerra Mena, Juanita Favor
96 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
97 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
98 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
99 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
100 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
101 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
102 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
103 Hernández Aguero, Joaquina Favor
104 Hernández Pérez, César Agustín Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE CULTURA Y CINEMATOGRAFÍA, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY FEDERAL DE
FOMENTO A LA COCINA MEXICANA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR).
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105 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
106 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
107 Hernández Villalpando, Rafael Favor
108 Herrera Chávez, Samuel Ausente
109 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
110 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Ausente
111 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
112 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
113 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
114 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
115 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Favor
116 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
117 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
118 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
119 Juan Carlos, Irma Favor
120 Landeros García, Velia Laura Favor
121 López Castillo, Manuel Favor
122 López Chávez, Maria Beatriz Favor
123 López Cornejo, Silvestre Favor
124 López Díaz, José Misael Favor
125 López Pérez, María Teresa Favor
126 López Rayón, Claudia Favor
127 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
128 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
129 Lozano Zavala, Leticia Favor
130 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
131 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
132 Manzano Salazar, Javier Favor
133 Márquez González, Miguel Ángel Favor
134 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
135 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
136 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
137 Martínez González, Laura Favor
138 Maya Martínez, Hirepan Favor
139 Mayer Bretón, Sergio Favor
140 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
141 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
142 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
143 Merino García, Virginia Favor
144 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
145 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
146 Mojica Toledo, Alejandro Favor
147 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
148 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
149 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
150 Mora García, Carmen Favor
151 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
152 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
153 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
154 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
155 Murguía Soto, Ulises Favor
156 Navarrete Rivera, Alma Delia Favor
157 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
158 Navarro Pérez, Montserrat Favor
159 Noriega Galaz, Martha Lizeth Favor
160 Núñez Alvarez, Estela Favor
161 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
162 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
163 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
164 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

165 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Ausente
166 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
167 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
168 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
169 Pani Barragán, Alejandra Favor
170 Parra Juárez, Inés Favor
171 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
172 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
173 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
174 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Favor
175 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Favor
176 Pérez Segura, Laura Imelda Ausente
177 Piña Bernal, Adela Favor
178 Ponce Cobos, Alejandro Favor
179 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
180 Prado de los Santos, Miguel Favor
181 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
182 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
183 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
184 Ramírez Lucero, Martha Patricia Ausente
185 Ramírez Navarrete, Francisco Javier Ausente
186 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
187 Ramos Cruz, Verónica Favor
188 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
189 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
190 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
191 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
192 Reyes López, Valentín Favor
193 Reyes Miguel, Idalia Ausente
194 Rivera Castillo, Fortunato Favor
195 Rizzo García, Sara Favor
196 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
197 Robles Ortiz, Martha Favor
198 Rocha Vega, Efraín Favor
199 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Ausente
200 Rodríguez González, Manuel Favor
201 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
202 Rojas Martínez, Beatriz Favor
203 Román Ávila, María Guadalupe Favor
204 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
205 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
206 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
207 Salinas Narváez, Javier Favor
208 Salvatori Bojalil, Nayeli Favor
209 Sánchez Barrios, Carlos Favor
210 Sánchez Castro, Anita Favor
211 Sánchez Galván, Miroslava Favor
212 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
213 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
214 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
215 Santiago Chepi, Azael Favor
216 Santiago Manuel, Iran Favor
217 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
218 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
219 Santos Rojo, Mariela Favor
220 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Favor
221 Solís Barrera, María Marivel Favor
222 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
223 Tellez Infante, Jannet Favor
224 Tello Espinosa, Claudia Favor
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225 Tenorio Adame, Paola Favor
226 Terán Águila, Rubén Favor
227 Torres Siles, Nivardo Favor
228 Valencia Cruz, Rosalba Favor
229 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
230 Varela López, Víctor Gabriel Favor
231 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
232 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
233 Vazquez Vazquez, Alfredo Ausente
234 Veloz Silva, María Luisa Favor
235 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
236 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
237 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
238 Villa Villegas, Alberto Favor
239 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
240 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
241 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
242 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
243 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
244 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 227
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 17
Total: 244

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Ausente
10 Carreón Mejía, Carlos Ausente
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Favor
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Ausente
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Favor
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Ausente
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Ausente
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Ausente
75 Villarreal García, Ricardo Ausente
76 Zurroza Barrera, Oscar Ausente

Favor: 68
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 8
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Ausente
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Ausente
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Ausente
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Ausente
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Ausente
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Ausente
43 Velasco González, Marcela Guillermina Ausente
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 38
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 8
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Ausente
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Favor
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Favor
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Favor
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Favor
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Ausente
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 45
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Favor
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Bautista Rodríguez, Mónica Favor
4 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
5 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
6 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
7 Martínez Gómez, Leticia Favor
8 Ortega Martínez, Antonio Favor
9 Reyes Montiel, Claudia Favor
10 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
11 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 11

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Ausente
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Favor

Favor: 2
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Ausente
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Ausente
5 Aguilera Chairez, Maribel Ausente
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Ausente
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Ausente
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Ausente
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Ausente
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor

51 Cazarez Yañez, Martina Favor
52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Ausente
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Diaz García, María Elizabeth Favor
67 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
68 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
69 Elizondo Garrido, Francisco Favor
70 Elorza Flores, José Luis Ausente
71 Espinoza Segura, María Bertha Favor
72 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
73 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
74 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
75 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
76 Flores Anguiano, Feliciano Favor
77 Flores Olivo, Lucía Favor
78 García Anaya, Lidia Favor
79 García Cayetano, Dorheny Favor
80 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
81 García Flores, María Martha Favor
82 García Guardado, María de Jesús Favor
83 García Rosales, Edith Favor
84 García Rubio, Agustín Favor
85 García Soto, Ulises Favor
86 García Vidaña, Martha Olivia Ausente
87 Gómez Álvarez, Pablo Ausente
88 Gómez Ventura, Manuel Favor
89 González Castañeda, Sandra Paola Favor
90 González Meza, Fernando Ausente
91 González Reyes, Marco Antonio Favor
92 González Robledo, Erasmo Favor
93 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
94 Guerra Mena, Juanita Favor
95 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
96 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
97 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
98 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
99 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
100 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
101 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
102 Hernández Aguero, Joaquina Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE SALUD, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCIÓN II BIS AL ARTÍCULO 61 DE LA
LEY GENERAL DE SALUD, EN MATERIA DE ATENCIÓN DE LAS CARDIOPATÍAS CONGÉNITAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR).
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103 Hernández Pérez, César Agustín Favor
104 Hernández Pérez, María Eugenia Favor
105 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
106 Hernández Villalpando, Rafael Favor
107 Herrera Chávez, Samuel Favor
108 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
109 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Ausente
110 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
111 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
112 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
113 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
114 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Ausente
115 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
116 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
117 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
118 Juan Carlos, Irma Favor
119 Landeros García, Velia Laura Favor
120 López Castillo, Manuel Favor
121 López Chávez, Maria Beatriz Favor
122 López Cornejo, Silvestre Favor
123 López Díaz, José Misael Favor
124 López Pérez, María Teresa Favor
125 López Rayón, Claudia Favor
126 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
127 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
128 Lozano Zavala, Leticia Favor
129 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
130 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
131 Manzano Salazar, Javier Favor
132 Márquez González, Miguel Ángel Favor
133 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
134 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
135 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
136 Martínez González, Laura Favor
137 Maya Martínez, Hirepan Favor
138 Mayer Bretón, Sergio Favor
139 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
140 Mejía Cruz, Maria Esther Ausente
141 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
142 Merino García, Virginia Favor
143 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
144 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
145 Mojica Toledo, Alejandro Favor
146 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
147 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
148 Montes Nieves, Jorge Luis Ausente
149 Mora García, Carmen Favor
150 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
151 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
152 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
153 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
154 Murguía Soto, Ulises Favor
155 Navarrete Rivera, Alma Delia Ausente
156 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
157 Navarro Pérez, Montserrat Favor
158 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
159 Núñez Alvarez, Estela Favor
160 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
161 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
162 Ochoa Valdivia, Zaira Favor

163 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor
164 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
165 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
166 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
167 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
168 Pani Barragán, Alejandra Favor
169 Parra Juárez, Inés Favor
170 Peralta de la Peña, Ana Patricia Ausente
171 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
172 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
173 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Favor
174 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Favor
175 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
176 Piña Bernal, Adela Favor
177 Ponce Cobos, Alejandro Favor
178 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
179 Prado de los Santos, Miguel Favor
180 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
181 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
182 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
183 Ramírez Lucero, Martha Patricia Favor
184 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
185 Ramos Cruz, Verónica Favor
186 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
187 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
188 Renteria Infante, Isaina Sarahi Ausente
189 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
190 Reyes López, Valentín Favor
191 Reyes Miguel, Idalia Favor
192 Rivera Castillo, Fortunato Favor
193 Rizzo García, Sara Favor
194 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
195 Robles Ortiz, Martha Favor
196 Rocha Vega, Efraín Favor
197 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
198 Rodríguez González, Manuel Favor
199 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
200 Rojas Martínez, Beatriz Favor
201 Román Ávila, María Guadalupe Favor
202 Rosas Martínez, Luz Estefanía Ausente
203 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
204 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
205 Salinas Narváez, Javier Favor
206 Salvatori Bojalil, Nayeli Ausente
207 Sánchez Barrios, Carlos Favor
208 Sánchez Castro, Anita Favor
209 Sánchez Galván, Miroslava Favor
210 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
211 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
212 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
213 Santiago Chepi, Azael Favor
214 Santiago Manuel, Iran Favor
215 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
216 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
217 Santos Rojo, Mariela Favor
218 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Ausente
219 Solís Barrera, María Marivel Favor
220 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
221 Tellez Infante, Jannet Favor
222 Tello Espinosa, Claudia Favor
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223 Tenorio Adame, Paola Favor
224 Terán Águila, Rubén Favor
225 Torres Siles, Nivardo Favor
226 Valencia Cruz, Rosalba Favor
227 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
228 Varela López, Víctor Gabriel Favor
229 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
230 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
231 Vazquez Vazquez, Alfredo Ausente
232 Veloz Silva, María Luisa Favor
233 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
234 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
235 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
236 Villa Villegas, Alberto Favor
237 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
238 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
239 Villavicencio Ayala, Lorena Ausente
240 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
241 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
242 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 216
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 26
Total: 242

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Ausente
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Favor
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Favor
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Favor
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Ausente
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Ausente
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 73
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 3
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Favor
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Ausente
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Ausente
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Ausente
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Ausente
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Ausente
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 40
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 6
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Favor
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Favor
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Ausente
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Ausente
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Favor
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 45
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Ausente
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Favor
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Ausente
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Ausente
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 18
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
4 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
5 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
6 Martínez Gómez, Leticia Favor
7 Ortega Martínez, Antonio Favor
8 Reyes Montiel, Claudia Favor
9 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
10 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 10

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Ausente
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Favor

Favor: 3
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Ausente
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Ausente
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Ausente
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Ausente
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Ausente
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Ausente
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Ausente
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Diaz García, María Elizabeth Ausente
67 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
68 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
69 Elizondo Garrido, Francisco Ausente
70 Elorza Flores, José Luis Favor
71 Espinoza Segura, María Bertha Favor
72 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
73 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
74 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
75 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
76 Flores Anguiano, Feliciano Favor
77 Flores Olivo, Lucía Favor
78 García Anaya, Lidia Favor
79 García Cayetano, Dorheny Favor
80 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
81 García Flores, María Martha Favor
82 García Guardado, María de Jesús Favor
83 García Rosales, Edith Favor
84 García Rubio, Agustín Favor
85 García Soto, Ulises Favor
86 García Vidaña, Martha Olivia Ausente
87 Gómez Álvarez, Pablo Ausente
88 Gómez Ventura, Manuel Favor
89 González Castañeda, Sandra Paola Favor
90 González Meza, Fernando Ausente
91 González Reyes, Marco Antonio Favor
92 González Robledo, Erasmo Favor
93 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
94 Guerra Mena, Juanita Favor
95 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
96 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
97 Guillén Quiroz, Ana Lilia Ausente
98 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
99 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
100 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
101 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
102 Hernández Aguero, Joaquina Favor
103 Hernández Pérez, César Agustín Favor
104 Hernández Pérez, María Eugenia Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE AVIACIÓN CIVIL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS).
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105 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
106 Hernández Villalpando, Rafael Favor
107 Herrera Chávez, Samuel Favor
108 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
109 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Ausente
110 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
111 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
112 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
113 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
114 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Ausente
115 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Ausente
116 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
117 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
118 Juan Carlos, Irma Favor
119 Landeros García, Velia Laura Favor
120 López Castillo, Manuel Favor
121 López Chávez, Maria Beatriz Favor
122 López Cornejo, Silvestre Favor
123 López Díaz, José Misael Favor
124 López Pérez, María Teresa Favor
125 López Rayón, Claudia Favor
126 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
127 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
128 Lozano Zavala, Leticia Favor
129 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
130 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
131 Manzano Salazar, Javier Favor
132 Márquez González, Miguel Ángel Favor
133 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
134 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
135 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
136 Martínez González, Laura Favor
137 Maya Martínez, Hirepan Ausente
138 Mayer Bretón, Sergio Ausente
139 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
140 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
141 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
142 Merino García, Virginia Ausente
143 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
144 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
145 Mojica Toledo, Alejandro Favor
146 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
147 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
148 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
149 Mora García, Carmen Favor
150 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
151 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
152 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
153 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
154 Murguía Soto, Ulises Favor
155 Navarrete Rivera, Alma Delia Ausente
156 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
157 Navarro Pérez, Montserrat Favor
158 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
159 Núñez Alvarez, Estela Favor
160 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
161 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
162 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
163 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

164 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
165 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
166 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
167 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
168 Pani Barragán, Alejandra Favor
169 Parra Juárez, Inés Favor
170 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
171 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Ausente
172 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
173 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Favor
174 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Ausente
175 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
176 Piña Bernal, Adela Favor
177 Ponce Cobos, Alejandro Favor
178 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
179 Prado de los Santos, Miguel Favor
180 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
181 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
182 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
183 Ramírez Lucero, Martha Patricia Ausente
184 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
185 Ramos Cruz, Verónica Favor
186 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
187 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
188 Renteria Infante, Isaina Sarahi Ausente
189 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
190 Reyes López, Valentín Favor
191 Reyes Miguel, Idalia Favor
192 Rivera Castillo, Fortunato Favor
193 Rizzo García, Sara Favor
194 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
195 Robles Ortiz, Martha Favor
196 Rocha Vega, Efraín Favor
197 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
198 Rodríguez González, Manuel Favor
199 Rodríguez Ruiz, Ana María Ausente
200 Rojas Martínez, Beatriz Favor
201 Román Ávila, María Guadalupe Favor
202 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
203 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
204 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
205 Salinas Narváez, Javier Favor
206 Salvatori Bojalil, Nayeli Ausente
207 Sánchez Barrios, Carlos Favor
208 Sánchez Castro, Anita Favor
209 Sánchez Galván, Miroslava Favor
210 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
211 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
212 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
213 Santiago Chepi, Azael Favor
214 Santiago Manuel, Iran Favor
215 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
216 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
217 Santos Rojo, Mariela Favor
218 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Ausente
219 Solís Barrera, María Marivel Favor
220 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
221 Tellez Infante, Jannet Favor
222 Tello Espinosa, Claudia Favor
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223 Tenorio Adame, Paola Favor
224 Terán Águila, Rubén Favor
225 Torres Siles, Nivardo Favor
226 Valencia Cruz, Rosalba Favor
227 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
228 Varela López, Víctor Gabriel Favor
229 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
230 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
231 Vazquez Vazquez, Alfredo Ausente
232 Veloz Silva, María Luisa Favor
233 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
234 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
235 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
236 Villa Villegas, Alberto Favor
237 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
238 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
239 Villavicencio Ayala, Lorena Ausente
240 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
241 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
242 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 211
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 31
Total: 242

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Ausente
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Ausente
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Favor
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Ausente
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Ausente
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Abstención
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Ausente
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Favor
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Favor
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 70
Contra: 0
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 5
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Favor
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Ausente
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Ausente
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Ausente
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Ausente
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Ausente
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 40
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 6
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Favor
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Favor
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Ausente
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Favor
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Ausente
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Favor
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Ausente
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Favor
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Ausente
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 43
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor



Diario de los Debates de la Cámara de Diputados Año III, Segundo Periodo, 28 de abril de 2021309

6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Ausente
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Ausente
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Ausente
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 18
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
4 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
5 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
6 Martínez Gómez, Leticia Favor
7 Ortega Martínez, Antonio Favor
8 Reyes Montiel, Claudia Favor
9 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
10 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 10

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Ausente
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Ausente

Favor: 2
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 3



Año III, Segundo Periodo, 28 de abril de 2021 Diario de los Debates de la Cámara de Diputados310

MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Favor
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Ausente
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Ausente
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Ausente
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Ausente
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Diaz García, María Elizabeth Favor
67 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
68 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
69 Elizondo Garrido, Francisco Ausente
70 Elorza Flores, José Luis Favor
71 Espinoza Segura, María Bertha Favor
72 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
73 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
74 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
75 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
76 Flores Anguiano, Feliciano Favor
77 Flores Olivo, Lucía Favor
78 García Anaya, Lidia Favor
79 García Cayetano, Dorheny Favor
80 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
81 García Flores, María Martha Favor
82 García Guardado, María de Jesús Favor
83 García Rosales, Edith Favor
84 García Rubio, Agustín Favor
85 García Soto, Ulises Favor
86 García Vidaña, Martha Olivia Ausente
87 Gómez Álvarez, Pablo Ausente
88 Gómez Ventura, Manuel Favor
89 González Castañeda, Sandra Paola Favor
90 González Meza, Fernando Ausente
91 González Reyes, Marco Antonio Favor
92 González Robledo, Erasmo Favor
93 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
94 Guerra Mena, Juanita Favor
95 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
96 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
97 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
98 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
99 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
100 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Ausente
101 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
102 Hernández Aguero, Joaquina Favor
103 Hernández Pérez, César Agustín Favor
104 Hernández Pérez, María Eugenia Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE AVIACIÓN CIVIL (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS).
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105 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
106 Hernández Villalpando, Rafael Favor
107 Herrera Chávez, Samuel Favor
108 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
109 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Ausente
110 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
111 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
112 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
113 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
114 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Favor
115 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
116 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
117 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
118 Juan Carlos, Irma Favor
119 Landeros García, Velia Laura Favor
120 López Castillo, Manuel Ausente
121 López Chávez, Maria Beatriz Favor
122 López Cornejo, Silvestre Favor
123 López Díaz, José Misael Favor
124 López Pérez, María Teresa Favor
125 López Rayón, Claudia Favor
126 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
127 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
128 Lozano Zavala, Leticia Favor
129 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
130 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
131 Manzano Salazar, Javier Favor
132 Márquez González, Miguel Ángel Favor
133 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
134 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
135 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
136 Martínez González, Laura Ausente
137 Maya Martínez, Hirepan Favor
138 Mayer Bretón, Sergio Ausente
139 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
140 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
141 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
142 Merino García, Virginia Ausente
143 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
144 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
145 Mojica Toledo, Alejandro Favor
146 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
147 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
148 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
149 Mora García, Carmen Favor
150 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
151 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
152 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
153 Muñoz Ledo, Porfirio Favor
154 Murguía Soto, Ulises Favor
155 Navarrete Rivera, Alma Delia Ausente
156 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
157 Navarro Pérez, Montserrat Favor
158 Noriega Galaz, Martha Lizeth Favor
159 Núñez Alvarez, Estela Favor
160 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
161 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
162 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
163 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

164 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
165 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
166 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
167 Palma Olvera, Carmen Patricia Ausente
168 Pani Barragán, Alejandra Favor
169 Parra Juárez, Inés Favor
170 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
171 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
172 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
173 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Favor
174 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Favor
175 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
176 Piña Bernal, Adela Favor
177 Ponce Cobos, Alejandro Favor
178 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
179 Prado de los Santos, Miguel Favor
180 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
181 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
182 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
183 Ramírez Lucero, Martha Patricia Favor
184 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
185 Ramos Cruz, Verónica Favor
186 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
187 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
188 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
189 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
190 Reyes López, Valentín Favor
191 Reyes Miguel, Idalia Favor
192 Rivera Castillo, Fortunato Favor
193 Rizzo García, Sara Favor
194 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
195 Robles Ortiz, Martha Favor
196 Rocha Vega, Efraín Favor
197 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
198 Rodríguez González, Manuel Favor
199 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
200 Rojas Martínez, Beatriz Favor
201 Román Ávila, María Guadalupe Favor
202 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
203 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
204 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
205 Salinas Narváez, Javier Favor
206 Salvatori Bojalil, Nayeli Ausente
207 Sánchez Barrios, Carlos Favor
208 Sánchez Castro, Anita Favor
209 Sánchez Galván, Miroslava Favor
210 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
211 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
212 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
213 Santiago Chepi, Azael Favor
214 Santiago Manuel, Iran Favor
215 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
216 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
217 Santos Rojo, Mariela Favor
218 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Favor
219 Solís Barrera, María Marivel Favor
220 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
221 Tellez Infante, Jannet Favor
222 Tello Espinosa, Claudia Favor
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223 Tenorio Adame, Paola Favor
224 Terán Águila, Rubén Favor
225 Torres Siles, Nivardo Favor
226 Valencia Cruz, Rosalba Favor
227 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
228 Varela López, Víctor Gabriel Favor
229 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
230 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
231 Vazquez Vazquez, Alfredo Ausente
232 Veloz Silva, María Luisa Favor
233 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
234 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
235 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
236 Villa Villegas, Alberto Favor
237 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
238 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
239 Villavicencio Ayala, Lorena Ausente
240 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
241 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
242 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 222
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 20
Total: 242

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Ausente
10 Carreón Mejía, Carlos Ausente
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Favor
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Ausente
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Ausente
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Abstención
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Ausente
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Favor
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Favor
60 Salazar Báez, Josefina Ausente
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Favor
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 69
Contra: 0
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 6
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Ausente
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Ausente
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Ausente
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Ausente
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Ausente
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 40
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 6
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Ausente
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Favor
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Favor
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Abstención
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Ausente
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Ausente
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Ausente
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Favor
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Ausente
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 41
Contra: 0
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 5
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Ausente
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Ausente
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Ausente
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 18
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Ausente
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 19
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
4 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
5 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
6 Martínez Gómez, Leticia Favor
7 Ortega Martínez, Antonio Favor
8 Reyes Montiel, Claudia Favor
9 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
10 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 10

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Ausente
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Ausente

Favor: 2
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Favor
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Favor
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Favor
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Ausente
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Ausente
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Diaz García, María Elizabeth Favor
67 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
68 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
69 Elizondo Garrido, Francisco Favor
70 Elorza Flores, José Luis Favor
71 Espinoza Segura, María Bertha Favor
72 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
73 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
74 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
75 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
76 Flores Anguiano, Feliciano Favor
77 Flores Olivo, Lucía Favor
78 García Anaya, Lidia Favor
79 García Cayetano, Dorheny Favor
80 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
81 García Flores, María Martha Favor
82 García Guardado, María de Jesús Favor
83 García Rosales, Edith Ausente
84 García Rubio, Agustín Favor
85 García Soto, Ulises Ausente
86 García Vidaña, Martha Olivia Ausente
87 Gómez Álvarez, Pablo Ausente
88 Gómez Ventura, Manuel Favor
89 González Castañeda, Sandra Paola Favor
90 González Meza, Fernando Ausente
91 González Reyes, Marco Antonio Favor
92 González Robledo, Erasmo Favor
93 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
94 Guerra Mena, Juanita Favor
95 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
96 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
97 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
98 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
99 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
100 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
101 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
102 Hernández Aguero, Joaquina Favor
103 Hernández Pérez, César Agustín Favor
104 Hernández Pérez, María Eugenia Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES
DE LA LEY GENERAL DE EDUCACIÓN, EN MATERIA DE ENSEÑANZA A DISTANCIA, EN LÍNEA, VIRTUAL Y SEMIPRESENCIAL O HÍBRIDA (EN LO
GENERAL Y EN LO PARTICULAR).



Año III, Segundo Periodo, 28 de abril de 2021 Diario de los Debates de la Cámara de Diputados316

105 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
106 Hernández Villalpando, Rafael Favor
107 Herrera Chávez, Samuel Ausente
108 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
109 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Ausente
110 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
111 Huerta del Río, María de los Ángeles Favor
112 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
113 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Ausente
114 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Favor
115 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
116 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
117 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
118 Juan Carlos, Irma Favor
119 Landeros García, Velia Laura Favor
120 López Castillo, Manuel Favor
121 López Chávez, Maria Beatriz Favor
122 López Cornejo, Silvestre Favor
123 López Díaz, José Misael Favor
124 López Pérez, María Teresa Favor
125 López Rayón, Claudia Favor
126 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
127 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
128 Lozano Zavala, Leticia Favor
129 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Ausente
130 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
131 Manzano Salazar, Javier Favor
132 Márquez González, Miguel Ángel Favor
133 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
134 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
135 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
136 Martínez González, Laura Favor
137 Maya Martínez, Hirepan Ausente
138 Mayer Bretón, Sergio Favor
139 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
140 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
141 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
142 Merino García, Virginia Favor
143 Mier Velazco, Moisés Ignacio Favor
144 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
145 Mojica Toledo, Alejandro Ausente
146 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
147 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
148 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
149 Mora García, Carmen Favor
150 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
151 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
152 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
153 Muñoz Ledo, Porfirio Ausente
154 Murguía Soto, Ulises Favor
155 Navarrete Rivera, Alma Delia Ausente
156 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
157 Navarro Pérez, Montserrat Favor
158 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
159 Núñez Alvarez, Estela Favor
160 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
161 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
162 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
163 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

164 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
165 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
166 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
167 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
168 Pani Barragán, Alejandra Favor
169 Parra Juárez, Inés Ausente
170 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
171 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
172 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
173 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Ausente
174 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Ausente
175 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
176 Piña Bernal, Adela Favor
177 Ponce Cobos, Alejandro Favor
178 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
179 Prado de los Santos, Miguel Favor
180 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
181 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
182 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
183 Ramírez Lucero, Martha Patricia Favor
184 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
185 Ramos Cruz, Verónica Favor
186 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
187 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
188 Renteria Infante, Isaina Sarahi Ausente
189 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
190 Reyes López, Valentín Favor
191 Reyes Miguel, Idalia Favor
192 Rivera Castillo, Fortunato Favor
193 Rizzo García, Sara Favor
194 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
195 Robles Ortiz, Martha Favor
196 Rocha Vega, Efraín Favor
197 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
198 Rodríguez González, Manuel Favor
199 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
200 Rojas Martínez, Beatriz Favor
201 Román Ávila, María Guadalupe Favor
202 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
203 Rosas Uribe, Erika Mariana Ausente
204 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
205 Salinas Narváez, Javier Favor
206 Salvatori Bojalil, Nayeli Ausente
207 Sánchez Barrios, Carlos Favor
208 Sánchez Castro, Anita Favor
209 Sánchez Galván, Miroslava Favor
210 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
211 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
212 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
213 Santiago Chepi, Azael Favor
214 Santiago Manuel, Iran Ausente
215 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
216 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
217 Santos Rojo, Mariela Favor
218 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Ausente
219 Solís Barrera, María Marivel Favor
220 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
221 Tellez Infante, Jannet Favor
222 Tello Espinosa, Claudia Favor
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223 Tenorio Adame, Paola Ausente
224 Terán Águila, Rubén Favor
225 Torres Siles, Nivardo Favor
226 Valencia Cruz, Rosalba Favor
227 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
228 Varela López, Víctor Gabriel Ausente
229 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
230 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
231 Vazquez Vazquez, Alfredo Ausente
232 Veloz Silva, María Luisa Ausente
233 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
234 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
235 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
236 Villa Villegas, Alberto Favor
237 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
238 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
239 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
240 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
241 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
242 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 213
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 29
Total: 242

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Ausente
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Favor
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Ausente
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Abstención
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Ausente
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Ausente
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Ausente
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Ausente
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Ausente
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Favor
60 Salazar Báez, Josefina Ausente
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Ausente
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Ausente
76 Zurroza Barrera, Oscar Ausente

Favor: 64
Contra: 0
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 11
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Ausente
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Ausente
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Favor
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Ausente
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Ausente
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Ausente
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 40
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 6
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Ausente
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Favor
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Favor
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Favor
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Favor
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Ausente
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 45
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor



Diario de los Debates de la Cámara de Diputados Año III, Segundo Periodo, 28 de abril de 2021319

6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Favor
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 21
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Ausente
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 19
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
4 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
5 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
6 Martínez Gómez, Leticia Favor
7 Ortega Martínez, Antonio Favor
8 Reyes Montiel, Claudia Favor
9 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
10 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 10

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Ausente
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Favor

Favor: 3
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 3



Año III, Segundo Periodo, 28 de abril de 2021 Diario de los Debates de la Cámara de Diputados320

MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Ausente
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Ausente
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Ausente
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Ausente
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Favor
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Ausente
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Favor
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Diaz García, María Elizabeth Favor
67 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
68 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Favor
69 Elizondo Garrido, Francisco Favor
70 Elorza Flores, José Luis Favor
71 Espinoza Segura, María Bertha Ausente
72 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
73 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
74 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
75 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
76 Flores Anguiano, Feliciano Favor
77 Flores Olivo, Lucía Favor
78 García Anaya, Lidia Favor
79 García Cayetano, Dorheny Favor
80 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
81 García Flores, María Martha Favor
82 García Guardado, María de Jesús Favor
83 García Rosales, Edith Favor
84 García Rubio, Agustín Favor
85 García Soto, Ulises Favor
86 García Vidaña, Martha Olivia Favor
87 Gómez Álvarez, Pablo Ausente
88 Gómez Ventura, Manuel Favor
89 González Castañeda, Sandra Paola Favor
90 González Meza, Fernando Ausente
91 González Reyes, Marco Antonio Favor
92 González Robledo, Erasmo Favor
93 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
94 Guerra Mena, Juanita Favor
95 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
96 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
97 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
98 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Favor
99 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
100 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Favor
101 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
102 Hernández Aguero, Joaquina Favor
103 Hernández Pérez, César Agustín Favor
104 Hernández Pérez, María Eugenia Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 114 DE LA LEY GENERAL
DE EDUCACIÓN, EN MATERIA DE SALUD Y GESTIÓN MENSTRUAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR).
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105 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
106 Hernández Villalpando, Rafael Favor
107 Herrera Chávez, Samuel Favor
108 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
109 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Ausente
110 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
111 Huerta del Río, María de los Ángeles Abstención
112 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
113 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Ausente
114 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Favor
115 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
116 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
117 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
118 Juan Carlos, Irma Favor
119 Landeros García, Velia Laura Favor
120 López Castillo, Manuel Favor
121 López Chávez, Maria Beatriz Favor
122 López Cornejo, Silvestre Favor
123 López Díaz, José Misael Favor
124 López Pérez, María Teresa Favor
125 López Rayón, Claudia Favor
126 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
127 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
128 Lozano Zavala, Leticia Favor
129 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
130 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
131 Manzano Salazar, Javier Favor
132 Márquez González, Miguel Ángel Favor
133 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
134 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
135 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
136 Martínez González, Laura Favor
137 Maya Martínez, Hirepan Favor
138 Mayer Bretón, Sergio Favor
139 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
140 Mejía Cruz, Maria Esther Favor
141 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
142 Merino García, Virginia Favor
143 Mier Velazco, Moisés Ignacio Ausente
144 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
145 Mojica Toledo, Alejandro Favor
146 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
147 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
148 Montes Nieves, Jorge Luis Ausente
149 Mora García, Carmen Favor
150 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
151 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
152 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
153 Muñoz Ledo, Porfirio Ausente
154 Murguía Soto, Ulises Favor
155 Navarrete Rivera, Alma Delia Favor
156 Navarro Lucero, Lilian Margarita Favor
157 Navarro Pérez, Montserrat Favor
158 Noriega Galaz, Martha Lizeth Favor
159 Núñez Alvarez, Estela Favor
160 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
161 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
162 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
163 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

164 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
165 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
166 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
167 Palma Olvera, Carmen Patricia Ausente
168 Pani Barragán, Alejandra Favor
169 Parra Juárez, Inés Favor
170 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
171 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
172 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
173 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Ausente
174 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Ausente
175 Pérez Segura, Laura Imelda Favor
176 Piña Bernal, Adela Favor
177 Ponce Cobos, Alejandro Favor
178 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
179 Prado de los Santos, Miguel Ausente
180 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
181 Rabelo Velasco, Roque Luis Favor
182 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
183 Ramírez Lucero, Martha Patricia Favor
184 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
185 Ramos Cruz, Verónica Favor
186 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
187 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
188 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
189 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
190 Reyes López, Valentín Favor
191 Reyes Miguel, Idalia Favor
192 Rivera Castillo, Fortunato Favor
193 Rizzo García, Sara Ausente
194 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
195 Robles Ortiz, Martha Favor
196 Rocha Vega, Efraín Favor
197 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Favor
198 Rodríguez González, Manuel Favor
199 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
200 Rojas Martínez, Beatriz Favor
201 Román Ávila, María Guadalupe Favor
202 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
203 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
204 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
205 Salinas Narváez, Javier Favor
206 Salvatori Bojalil, Nayeli Ausente
207 Sánchez Barrios, Carlos Favor
208 Sánchez Castro, Anita Favor
209 Sánchez Galván, Miroslava Favor
210 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
211 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
212 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
213 Santiago Chepi, Azael Favor
214 Santiago Manuel, Iran Ausente
215 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
216 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
217 Santos Rojo, Mariela Favor
218 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Favor
219 Solís Barrera, María Marivel Favor
220 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
221 Tellez Infante, Jannet Favor
222 Tello Espinosa, Claudia Favor
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223 Tenorio Adame, Paola Favor
224 Terán Águila, Rubén Favor
225 Torres Siles, Nivardo Favor
226 Valencia Cruz, Rosalba Favor
227 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
228 Varela López, Víctor Gabriel Favor
229 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
230 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
231 Vazquez Vazquez, Alfredo Ausente
232 Veloz Silva, María Luisa Ausente
233 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
234 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
235 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
236 Villa Villegas, Alberto Favor
237 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
238 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
239 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
240 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
241 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
242 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 218
Contra: 0
Abstención: 1
Quorum: 0
Ausentes: 23
Total: 242

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Favor
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Favor
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Ausente
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Ausente
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Favor
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Favor
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Favor
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Favor
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Ausente
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Favor
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Favor
60 Salazar Báez, Josefina Ausente
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Favor
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Ausente
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Ausente
76 Zurroza Barrera, Oscar Ausente

Favor: 69
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 7
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Ausente
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Ausente
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Favor
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Favor
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Favor
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Favor
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Ausente
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Favor
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Favor
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 42
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Ausente
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Favor
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Favor
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Favor
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Ausente
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Favor
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Ausente
36 Roblero Gordillo, Maricruz Favor
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Ausente
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Favor
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 43
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 4
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Ausente
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Ausente
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Ausente
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 18
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
4 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
5 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
6 Martínez Gómez, Leticia Favor
7 Ortega Martínez, Antonio Favor
8 Reyes Montiel, Claudia Favor
9 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
10 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 10

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Favor
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Favor
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 10
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Favor

Favor: 3
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 3
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MORENA

1 Aguilar Castillo, Heriberto Marcelo Favor
2 Aguilar Linda, Bonifacio Favor
3 Aguilar Molina, Leticia Arlett Favor
4 Aguilera Brenes, Sebastián Favor
5 Aguilera Chairez, Maribel Favor
6 Aguirre Barradas, María de Jesús Favor
7 Alavez Ruiz, Aleida Favor
8 Alegre Salazar, Luis Javier Favor
9 Alejandro Candelaria, Maximino Favor
10 Alemán Hernández, Nohemí Favor
11 Alfaro Morales, María Isabel Favor
12 Almazán Burgos, Karla Yuritzi Favor
13 Almeida Navarro, María del Carmen Favor
14 Alvarado Moreno, María Guillermina Favor
15 Ambrocio Gachuz, José Guadalupe Favor
16 Andazola Gómez, Socorro Irma Favor
17 Andrade Zavala, Marco Antonio Favor
18 Angeles Mendoza, Julio César Favor
19 Antonio Altamirano, Carol Favor
20 Aréchiga Santamaría, José Guillermo Favor
21 Areizaga Uribe, Erwin Jorge Favor
22 Arenas Madrigal, Edgar Eduardo Favor
23 Arista Bonilla, Hermilo Ausente
24 Arrieta Sánchez, Eleuterio Favor
25 Ascencio Ortega, Reyna Celeste Favor
26 Audiffred Fernández, Karen Ivette Favor
27 Avalos Magaña, Laura Patricia Favor
28 Avila Vera, Mildred Concepción Favor
29 Ayala Bobadilla, Carlos Iván Favor
30 Barajas Barajas, Esteban Ausente
31 Bautista Bravo, Juan Angel Favor
32 Bautista Peláez, Maria del Carmen Favor
33 Bautista Rivera, David Favor
34 Bayardo Cabrera, Rosa María Favor
35 Bello Trejo, María Guadalupe Favor
36 Blas López, Víctor Favor
37 Bonifaz Moedano, Raúl Eduardo Favor
38 Borrego Adame, Francisco Javier Favor
39 Burelo Cortazar, Teresa Ausente
40 Calix Marín, Roberto Favor
41 Callejas Romero, Gustavo Favor
42 Cano González, Susana Favor
43 Carbajal Miranda, Marco Antonio Favor
44 Carranza Aréas, Julio Favor
45 Carrasco Godínez, Nelly Minerva Favor
46 Carrazco Macías, Olegaria Favor
47 Carvajal Hidalgo, Alejandro Favor
48 Castañeda Ortiz, María Guadalupe Edith Favor
49 Castillo Lozano, Katia Alejandra Favor
50 Cayetano García, Rubén Favor
51 Cazarez Yañez, Martina Favor

52 Cervantes Contreras, Ana Alicia Favor
53 Chávez Pérez, María Favor
54 Chico Herrera, Miguel Ángel Favor
55 Contreras Castillo, Armando Favor
56 Contreras Montes, Gustavo Favor
57 Cruz Santos Flora, Tania Favor
58 Cuaxiloa Serrano, Susana Beatriz Favor
59 Cuevas Barron, Gabriela Favor
60 De Jesús Jiménez, Lucio Favor
61 De la Cruz Delucio, Patricia del Carmen Favor
62 Del Bosque Villarreal, Diego Eduardo Favor
63 Del Castillo Ibarra, Erika Vanessa Favor
64 Delsol Estrada, José Ricardo Abstención
65 Díaz Aguilar, Leticia Favor
66 Diaz García, María Elizabeth Favor
67 Domínguez Flores, Rosalinda Favor
68 Domínguez Rodríguez, Roberto Ángel Ausente
69 Elizondo Garrido, Francisco Favor
70 Elorza Flores, José Luis Favor
71 Espinoza Segura, María Bertha Favor
72 Farías Zambrano, Melba Nelia Favor
73 Farrera Esponda, Juan Enrique Favor
74 Félix Pichardo, Hugo Adrián Favor
75 Fernández Cruz, Nayeli Arlen Favor
76 Flores Anguiano, Feliciano Favor
77 Flores Olivo, Lucía Favor
78 García Anaya, Lidia Favor
79 García Cayetano, Dorheny Favor
80 García Corpus, Teófilo Manuel Favor
81 García Flores, María Martha Favor
82 García Guardado, María de Jesús Favor
83 García Rosales, Edith Favor
84 García Rubio, Agustín Favor
85 García Soto, Ulises Favor
86 García Vidaña, Martha Olivia Favor
87 Gómez Álvarez, Pablo Ausente
88 Gómez Ventura, Manuel Favor
89 González Castañeda, Sandra Paola Favor
90 González Meza, Fernando Ausente
91 González Reyes, Marco Antonio Favor
92 González Robledo, Erasmo Favor
93 Gordillo Moreno, Alfredo Antonio Favor
94 Guerra Mena, Juanita Favor
95 Guerra Navarro, Laura Mónica Favor
96 Guerrero Barrera, Yolanda Favor
97 Guillén Quiroz, Ana Lilia Favor
98 Gutiérrez Camacho, Oscar Eugenio Ausente
99 Gutiérrez Gutiérrez, Daniel Favor
100 Gutiérrez Luna, Sergio Carlos Ausente
101 Guzmán de la Torre, Francisco Javier Favor
102 Hernández Aguero, Joaquina Favor
103 Hernández Pérez, César Agustín Favor
104 Hernández Pérez, María Eugenia Favor

VOTACIONES

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE SALUD, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS
DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL PARA EL CONTROL DEL TABACO, EN MATERIA DE ESPACIOS CIEN POR CIENTO LIBRES DE HUMO Y EMISIONES
Y ELIMINACIÓN DE LA PUBLICIDAD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR).
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105 Hernández Tapia, Arturo Roberto Favor
106 Hernández Villalpando, Rafael Favor
107 Herrera Chávez, Samuel Favor
108 Herrera Pérez, Gonzalo Favor
109 Hidalgo Ponce, Javier Ariel Ausente
110 Huerta Corona, Benjamín Saúl Ausente
111 Huerta del Río, María de los Ángeles Ausente
112 Huerta González, Agustín Reynaldo Favor
113 Interian Gallegos, Limbert Iván de Jesús Favor
114 Jarero Velázquez, Miguel Pavel Ausente
115 Jáuregui Montes de Oca, Miguel Ángel Favor
116 Jiménez Andrade, Lorena del Socorro Favor
117 Jiménez y Meneses, Héctor Guillermo de Jesús Favor
118 Juan Carlos, Irma Favor
119 Landeros García, Velia Laura Favor
120 López Castillo, Manuel Ausente
121 López Chávez, Maria Beatriz Favor
122 López Cornejo, Silvestre Favor
123 López Díaz, José Misael Favor
124 López Pérez, María Teresa Favor
125 López Rayón, Claudia Favor
126 Lorenzo Cabrera, Francisco Javier Favor
127 Lozano Rodríguez, Adriana Favor
128 Lozano Zavala, Leticia Favor
129 Maldonado Tapia, Mirna Zabeida Favor
130 Mantecon Salas, Rene Rogelio Favor
131 Manzano Salazar, Javier Favor
132 Márquez González, Miguel Ángel Favor
133 Marroquín Gómez, José Carlos Favor
134 Martínez Aguilar, Emeteria Claudia Favor
135 Martínez Aké, Carlos Enrique Favor
136 Martínez González, Laura Favor
137 Maya Martínez, Hirepan Favor
138 Mayer Bretón, Sergio Favor
139 Medina Pérez, Marco Antonio Favor
140 Mejía Cruz, Maria Esther Ausente
141 Mendoza Reyes, Jorge Alberto Favor
142 Merino García, Virginia Favor
143 Mier Velazco, Moisés Ignacio Ausente
144 Minor Mora, Jesús Salvador Favor
145 Mojica Toledo, Alejandro Favor
146 Mojica Wences, Víctor Adolfo Favor
147 Montes Hernández, María de Lourdes Favor
148 Montes Nieves, Jorge Luis Favor
149 Mora García, Carmen Ausente
150 Mora Ríos, María Teresa Rebeca Rosa Favor
151 Morales Elvira, Erik Isaac Favor
152 Moreno Gil, Mario Ismael Favor
153 Muñoz Ledo, Porfirio Ausente
154 Murguía Soto, Ulises Favor
155 Navarrete Rivera, Alma Delia Favor
156 Navarro Lucero, Lilian Margarita Ausente
157 Navarro Pérez, Montserrat Favor
158 Noriega Galaz, Martha Lizeth Ausente
159 Núñez Alvarez, Estela Favor
160 Obrador Narváez, Manuela del Carmen Favor
161 Ocampo Manzanares, Araceli Favor
162 Ochoa Valdivia, Zaira Favor
163 Olvera Bautista, Sandra Simey Favor

164 Onofre Vázquez, Vicente Alberto Favor
165 Ortega Nájera, Hilda Patricia Favor
166 Palacios Cordero, Lucio Ernesto Favor
167 Palma Olvera, Carmen Patricia Favor
168 Pani Barragán, Alejandra Ausente
169 Parra Juárez, Inés Favor
170 Peralta de la Peña, Ana Patricia Favor
171 Pérez Bernabe, Jaime Humberto Favor
172 Pérez López, Beatriz Dominga Favor
173 Pérez Mackintosh, Miriam Citlally Ausente
174 Pérez Rivera, Evaristo Lenin Favor
175 Pérez Segura, Laura Imelda Abstención
176 Piña Bernal, Adela Favor
177 Ponce Cobos, Alejandro Favor
178 Pozos Ponce, Rocío Carolina Favor
179 Prado de los Santos, Miguel Favor
180 Quiroz Rodríguez, María del Carmen Favor
181 Rabelo Velasco, Roque Luis Ausente
182 Ramírez Cuellar, Alfonso Favor
183 Ramírez Lucero, Martha Patricia Favor
184 Ramírez Rodríguez, Alejandra Favor
185 Ramos Cruz, Verónica Favor
186 Ramos Ruiz, Juan Israel Favor
187 Ramos Sotelo, Guadalupe Favor
188 Renteria Infante, Isaina Sarahi Favor
189 Reyes Carmona, Emmanuel Favor
190 Reyes López, Valentín Ausente
191 Reyes Miguel, Idalia Favor
192 Rivera Castillo, Fortunato Favor
193 Rizzo García, Sara Ausente
194 Robles Gutiérrez, Beatriz Silvia Favor
195 Robles Ortiz, Martha Favor
196 Rocha Vega, Efraín Ausente
197 Rodríguez Arellano, Ediltrudis Ausente
198 Rodríguez González, Manuel Favor
199 Rodríguez Ruiz, Ana María Favor
200 Rojas Martínez, Beatriz Favor
201 Román Ávila, María Guadalupe Favor
202 Rosas Martínez, Luz Estefanía Favor
203 Rosas Uribe, Erika Mariana Favor
204 Ruiz Lustre, Hugo Rafael Favor
205 Salinas Narváez, Javier Favor
206 Salvatori Bojalil, Nayeli Ausente
207 Sánchez Barrios, Carlos Favor
208 Sánchez Castro, Anita Favor
209 Sánchez Galván, Miroslava Favor
210 Sánchez Ortiz, Graciela Favor
211 Sánchez Rodríguez, Juan Pablo Favor
212 Sandoval Soberanes, Lucinda Favor
213 Santiago Chepi, Azael Ausente
214 Santiago Manuel, Iran Ausente
215 Santiago Marcos, Nancy Yadira Favor
216 Santos Díaz, Edelmiro Santiago Favor
217 Santos Rojo, Mariela Favor
218 Sibaja Mendoza, Jorge Ángel Favor
219 Solís Barrera, María Marivel Favor
220 Soria Morales, Coyolxauhqui Favor
221 Tellez Infante, Jannet Favor
222 Tello Espinosa, Claudia Favor
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223 Tenorio Adame, Paola Favor
224 Terán Águila, Rubén Favor
225 Torres Siles, Nivardo Ausente
226 Valencia Cruz, Rosalba Favor
227 Valles Sampedro, Lorenia Iveth Favor
228 Varela López, Víctor Gabriel Favor
229 Vargas Meraz, Teresita de Jesús Favor
230 Vázquez Sánchez, José Ignacio Favor
231 Vazquez Vazquez, Alfredo Ausente
232 Veloz Silva, María Luisa Favor
233 Vences Valencia, Julieta Kristal Favor
234 Vera Flores, Pedro Antonio Favor
235 Viedma Velázquez, Alejandro Favor
236 Villa Villegas, Alberto Favor
237 Villarauz Martínez, Rocío del Pilar Favor
238 Villarreal Pasaret, Francisco Jorge Favor
239 Villavicencio Ayala, Lorena Favor
240 Villegas Guarneros, Dulce María Corina Favor
241 Zamora Valdéz, Casimiro Favor
242 Zavaleta Sánchez, Graciela Favor

Favor: 209
Contra: 0
Abstención: 2
Quorum: 0
Ausentes: 31
Total: 242

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

1 Adame Castillo, Marco Antonio Favor
2 Aguilar Vega, Marcos Favor
3 Ascencio Barba, Sergio Fernando Favor
4 Ayala Díaz, María de los Ángeles Favor
5 Azuara Zúñiga, Xavier Favor
6 Balanzar Sánchez, Beatriz Favor
7 Bonnafoux Alcaraz, Madeleine Favor
8 Bueno Lozano, Eugenio Favor
9 Cambero Pérez, José Ramón Favor
10 Carreón Mejía, Carlos Favor
11 Castaños Valenzuela, Carlos Humberto Ausente
12 Castillo Espinosa, María Cristina Favor
13 Castro Trasviña, Armando Fidel Favor
14 Chaire Chavero, Edgardo Favor
15 Cinta Rodríguez, Carlos Elhier Favor
16 Dávila Fernández, Adriana Favor
17 Díaz Jiménez, Antonia Natividad Ausente
18 Espinosa Rivas, María Eugenia Leticia Favor
19 Falomir Saenz, Alan Jesús Ausente
20 Fernández Horcasitas, Jaime Ricardo Favor
21 Flores Suárez, Ricardo Ausente
22 García Gómez, Martha Elena Favor
23 García Hernández, Juan Marcos Favor
24 García Marquez, Juan Martín Favor
25 García Morlan, Dulce Alejandra Favor
26 García Ochoa, Absalón Favor
27 García Rojas, Mariana Dunyaska Favor

28 Garfias Cedillo, Sylvia Violeta Favor
29 Garza Galván, Silvia Guadalupe Favor
30 Gómez García, César Raymundo Favor
31 Gómez Quej, José Del Carmen Favor
32 Gracia Guzmán, Raúl Ausente
33 Guerra Villarreal, Isabel Margarita Favor
34 Guzmán Avilés, María Del Rosario Favor
35 Hernández Arellano, Marco Antonio Favor
36 Lastra Muñoz, Claudia Elena Favor
37 Lixa Abimerhi, José Elías Favor
38 López Birlain, Ana Paola Favor
39 Luévano Núñez, Francisco Javier Favor
40 Macías Olvera, Felipe Fernando Favor
41 Martínez Carrizales, Eloy Favor
42 Martínez Juárez, Jacquelina Favor
43 Mata Carrasco, Mario Favor
44 Mata Lozano, Lizbeth Favor
45 Mendez Navarro, Lucía Favor
46 Mendoza Acevedo, Luis Alberto Favor
47 Mendoza Torres, J. Jesús Favor
48 Mosqueda Nieto, María Eugenia Favor
49 Murillo Chávez, Janet Melanie Favor
50 Ortega Martínez, María del Pilar Favor
51 Rivera Torres, Juan Alejandro Favor
52 Rocha Acosta, Sonia Favor
53 Romero Herrera, Jorge Favor
54 Romero Hicks Juan Carlos Favor
55 Romero León, Gloria Favor
56 Romo Cuéllar, Martha Estela Ausente
57 Romo Romo, Guadalupe Favor
58 Rosas Quintanilla, José Salvador Ausente
59 Ruffo Appel, Ernesto Guillermo Favor
60 Salazar Báez, Josefina Favor
61 Salinas Wolberg, Hernán Favor
62 Sánchez Hernández, Ismael Ausente
63 Sánchez Huerta, Sinai del Rocio Favor
64 Sánchez Villafuerte, Mario Manuel Favor
65 Sandoval Mendoza, María Liduvina Favor
66 Serna Vega, Rafael Alejandro Favor
67 Sobrado Rodríguez, Verónica María Favor
68 Soria Gutiérrez, Alejandra Favor
69 Terrazas Baca, Patricia Favor
70 Torres López, Claudia Patricia Favor
71 Torres Peimbert, María Marcela Favor
72 Torres Ramírez, Adolfo Favor
73 Trejo Reyes, José Isabel Favor
74 Valenzuela González, Carlos Alberto Favor
75 Villarreal García, Ricardo Ausente
76 Zurroza Barrera, Oscar Favor

Favor: 67
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 9
Total: 76
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PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1 Acosta Peña, Brasil Alberto Favor
2 Aguilar Castillo, Ricardo Favor
3 Alcántara Núñez, Jesús Sergio Favor
4 Alemán Muñoz Castillo, María Favor
5 Angulo Briceño, Pablo Guillermo Ausente
6 Azuara Yarzabal, Frinne Favor
7 Barrera Fortoul, Laura Favor
8 Bautista Villegas, Oscar Favor
9 Campos Córdova, Lenin Nelson Favor
10 Canul Pérez, Juan José Ausente
11 Córdova Morán, Luis Eleusis Leónidas Favor
12 De la Rosa Cortes, Lily Fabiola Favor
13 Espinoza Eguia, Juan Francisco Favor
14 Galindo Favela, Fernando Favor
15 Garay Cadena, Martha Hortencia Favor
16 González Cauich, Mayusa Isolina Favor
17 González Cuevas, Isaías Ausente
18 Hernández Deras, Ismael Alfredo Favor
19 Hernández Pichardo, Laura Isabel Favor
20 Jiménez Rayón, Oscar Favor
21 Juárez Cisneros, Rene Ausente
22 Limón Hernández, Manuel Favor
23 López Castro, Cynthia Iliana Favor
24 Mata Valenzuela, María del Carmen Favor
25 Medina Herrera, Benito Favor
26 Merino Cuevas, Miriam del Sol Favor
27 Miranda Nava, Luis Enrique Favor
28 Morales Tijerina, Rosa Favor
29 Moreno Arguelles, Guadalupe Janneth Favor
30 Ochoa Reza, Enrique Ausente
31 Ortiz Guarneros, Juan Favor
32 Pastor Badilla, Claudia Ausente
33 Pavón Campos, Carlos Favor
34 Pérez Munguía, Soraya Favor
35 Puente de la Mora, Ximena Favor
36 Rangel de la O, Jesús Wenceslao Favor
37 Roa Sánchez Cruz, Juvenal Favor
38 Rodríguez Mier y Terán, Mariana Favor
39 Saldaña Pérez, María Lucero Favor
40 Sauri Riancho, Dulce María Favor
41 Sisbeles Alvarado, Sergio Armando Favor
42 Treviño Villarreal, Pedro Pablo Favor
43 Velasco González, Marcela Guillermina Favor
44 Verduzco González, Ramón Favor
45 Villegas Arreola, Alfredo Favor
46 Zapata González, Guadalupe Elizabeth Favor

Favor: 40
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 6
Total: 46

PARTIDO DEL TRABAJO

1 Abasolo Sánchez, Pedro Daniel Ausente
2 Barroso Chávez, Alejandro Favor

3 Benavides Lozano, Febe Priscila Favor
4 Bernal Camarena, Ana Laura Ausente
5 Bernal Martínez, Mary Carmen Favor
6 Capetillo González, Enrique Favor
7 Dekker Gómez, Clementina Marta Favor
8 Domínguez Vázquez, Claudia Angélica Favor
9 Estrada Arriaga, Adrián Favor
10 Favela Peñuñuri, Francisco Favor
11 Femat Bañuelos, Alfredo Favor
12 Fernández Noroña, Gerardo Favor
13 Garay Ulloa, Silvano Favor
14 García Duque, José Luis Favor
15 García García, Margarita Favor
16 García Grande, Ana Ruth Favor
17 García Hernández, Jesús Fernando Ausente
18 González Morales, Hildelisa Favor
19 González Soto, Santiago Favor
20 González Yáñez, Óscar Favor
21 Huacus Esquivel, Francisco Javier Favor
22 Huerta Hernández, Martha Favor
23 Huerta Martínez, Manuel Favor
24 Jiménez Pérez, María Roselia Favor
25 Lara Cruz, Zoraida Favor
26 Maceda Carrera, Nelly Favor
27 Manzanilla Téllez, Emilio Favor
28 Martínez Ruiz, Maribel Favor
29 Martínez Ventura, Luis Enrique Favor
30 Marú Mejía, María Teresa Favor
31 Montalvo Luna, José Luis Favor
32 Osuna Medina, José Mario Favor
33 Pérez Hernández, José Ángel Favor
34 Porras Domínguez, Alfredo Favor
35 Reyes Ledesma, Armando Ausente
36 Roblero Gordillo, Maricruz Ausente
37 Robles Montoya, Ángel Benjamín Favor
38 Rodríguez Gómez, Eraclio Favor
39 Rojo Pimentel, Ana Karina Favor
40 Rosete Sánchez, María Favor
41 Sánchez Barrales Zavalza, Raúl Ernesto Ausente
42 Sandoval Flores, Reginaldo Favor
43 Serrano Cortes, Héctor Favor
44 Sosa Salinas, José de la Luz Ausente
45 Toledo Gutiérrez, Mauricio Alonso Favor
46 Torres Díaz, Elba Lorena Favor
47 Vázquez García, Dionicia Favor

Favor: 40
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 7
Total: 47

MOVIMIENTO CIUDADANO

1 Alvarado Romo, Maria del Refugio Favor
2 Álvarez Hernández, Susana Priscila Favor
3 Espinoza Cárdenas, Juan Martín Favor
4 Esquer Escobar, José Eduardo Favor
5 García Lara, Jorge Alcibíades Favor
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6 García Martínez, Irene Favor
7 González Anaya, María Libier Favor
8 Herrera Vega, Geraldina Isabel Favor
9 Jarero Cornejo, Humberto Ramon Favor
10 Loya Hernández, Fabiola Raquel Guadalupe Favor
11 Lozano Mac Donald, Pilar Ausente
12 Macías Rábago, Julieta Favor
13 Medina Ortíz, Adriana Gabriela Favor
14 Méndez de la Luz Dauzón, Dulce María Ausente
15 Miranda Hernández, Erick Jair Favor
16 Parra García, Violeta Mariana Favor
17 Rodríguez Carrillo, Mario Alberto Favor
18 Rodríguez Vázquez, Ariel Favor
19 Sánchez Manzo, Irma Favor
20 Tagle Martínez, Martha Angélica Favor
21 Vargas Díaz, Luis Enrique Favor
22 Zamudio Macias, Martha Angélica Favor

Favor: 20
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 22

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL

1 Argüelles Victorero, Jorge Arturo Favor
2 Baldenebro Arredondo, Manuel de Jesus Ausente
3 Báez Ruiz, Claudia Favor
4 Benavides Mendiola, José Rolando Favor
5 Buenfil Díaz, Irasema del Carmen Favor
6 Calderón Medina, Samuel Favor
7 De la Peña Marshall, Ricardo Favor
8 Estrada Rodríguez, Jorge Favor
9 Esquitin Alonso, José Francisco. Favor
10 García Aguilar, Carolina Favor
11 García Paredes, Alba Silvia Favor
12 González Escoto, Armando Favor
13 Guzmán Valdéz, Edgar Favor
14 Manzanilla Prieto, Fernando Luis Favor
15 Moreno Medina, Esmeralda de los Angeles Favor
16 Resendez Muñoz, Silvestre Favor
17 Reséndiz Hernández, Nancy Claudia Favor
18 Rivas Aispuro, Alfredo Favor
19 Teissier Zavala, Adriana Paulina Favor
20 Terán Villalobos, Irma María Favor

Favor: 19
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 20

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA

1 Aguilar Espinosa, Víctor Gilberto Favor
2 Aguilera Rojas, José Guadalupe Favor
3 Casarrubias Vázquez, Jorge Ausente
4 Esparza Márquez, Frida Alejandra Favor
5 Juárez Piña, Verónica Beatriz Favor
6 Martínez Gómez, Leticia Favor
7 Ortega Martínez, Antonio Favor
8 Reyes Montiel, Claudia Favor
9 Rodríguez Zamora, Norma Azucena Favor
10 Vargas Pelayo, Karem Zobeida Favor

Favor: 9
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 1
Total: 10

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO

1 Corona Méndez, Jorge Francisco Favor
2 Escobar y Vega, Arturo Ausente
3 Espinoza Mata, Zulma Favor
4 Gallardo Cardona, José Ricardo Favor
5 Gómez Alcantar, Marco Antonio Ausente
6 Gómez Ordaz, Leticia Mariana Favor
7 Puente Salas, Carlos Alberto Favor
8 Rubio Montejo, Roberto Antonio Favor
9 Vidal Peniche, Jesús Carlos Favor
10 Villafuerte Zavala, Lilia Favor

Favor: 8
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 2
Total: 10

DIPUTADOS SIN PARTIDO

1 Gómez Maldonado, Maiella Martha Gabriela Favor
2 Morales Vázquez, Carlos Alberto Favor
3 Riojas Martínez, Ana Lucia Favor

Favor: 3
Contra: 0
Abstención: 0
Quorum: 0
Ausentes: 0
Total: 3


